
A/Ö PAIEEAKdNMAT



A



Pol. P.

Polaków w
Poznań

; ii4)

Dopierała. Kazimierz

Adampol-Polonezköy : z dziejów
Turcji / Kazimierz Dopierała.
UAM, 1983. 157 S. : 11.
(Seria historia, ISSN 0554-8217

325 (438 : 560)
92 Czartoryski A. (438) ; 945*8
92 Czajkowski M. (438) : 943*8
Adampol 325 (438 : 560)
”W



Argos J2l (38)
Argos 938 Pol. Po

Zwolski, Edward
Ustrój państwowy w starożytnym Argos.

Lublin 1967* 106 p.
(Rozprawy wydziału hist.-filol. TN KUL.
Sekcja ogólna, 55*
= Studia Helleńskie, 2.)



B



Pol. P.

i obidaji /
, 1991. 519

obidaje juž
; 52).

Sekulld . Ante

Badki hrvati ; narodni život
Ante Sekulid. Zagreb ; JAZU
s. : 11.
( Zborník za narodni život i
nih slavena, ISSN 0550-8625
ISBN 86-407-0059-I
59 (=861)
591 (=861)
592 (=861)
594 (=861) /J
598 (=861) VJ
Bažka 59 ( =861) ;



Pol. K. - 1015
Banská Bystrica 914*576

Bárta. Vladimír
Dánská Bystrica / Vladimír Bárta,
Martin, 1984# [ls4] s. s ill.



Banská Štiavnica 914*576 Pel. p.

Mikuláš Stefan Perieáík, Jozef Hérák a
Banská Stlavnioa : zborník z vedeckých
konferencií o Mikulášovi Stefanovi Pe-
rlenáíkovi a o Jozefovi Horákovi, ktorá
se konali v 14--15* mája 19131, a v 25«-
26, marca 1982 v Banskej Štiavnici / zoat,
Michal Kocák, Martin, 19®4« 203 s.
(Documenta litteraria Slovaca ) 20).

885*4 Perienčík
885*4 Horák, J.



Bardejov 655 (437-6) . .
Gutgesel PB * Kir o apamotait

Repčák, Jozef
Kníhtlačiareň Dávida Gutgesela v Barde-
jove 1577-1599 / Jozef Repčák. Martin,
1975* 25 s, ♦ irrallisia liitekuvia,
(Pamiatky kníhtlačiarstva na Slovensku).



Bardejov 914,376 Pol. - 6890
Krpelec. Bartolomej

Bardejov a jeho okolie dávno a dnes.
Bardejov 1935. 392 p., m.



Barca 950*26 (457*6)
Pol. P.

Báneszt Ladislav
Barca Bei KoSice - paläolithische Funi-

stelle. Bratislava 1968. 228 p,, ill,
(Archaeologica slovaoa, Fontes, 8.)



PB. Ryhmäbgr.
Beograd 013 : 578.4 (497-i)

Popis radova nastavnika i saradnika
Beogradsk«g Univerziteta.
God, 18, 19
Beograd, 1932-
ISSN 0522-9409



Beograd 378.4 (497-i) : 013
PB. Ryhmäbľbl.

Popis radova nastavnika i saradnika
beogradskog univerziteta, objavljenih
u toku 1972 Beograd X975•
595 P.



PB, Eyhmäbgr.

Popis radova nastavnika i aaradnika
Beogradskog Univerzitata.
God. 13,16-19
Boograd, 1960-
ISSN 0522-0409
015 : 376.4 (497.1) Beograd



Beograd 7 (497-i) Pol. K. - 774

Beograd. Predsednik red. odb. : Dorcte Mano-
Zisi. Fotogr.s Vladimír Popovid. Beograd
1969. 175 p., ill. (Metropole umetnosti.)



Beograd 914*971
Pol. - 7497

Zdanowski , Henryk
Belgradzkie abc. 2 wyd. Warszawa

1976. 326 p., ill.



Berlin 541 (430*1) Pol. P.

David, Vladislav
K některým otázkám právního statutu

Západního Berlína. Brno 1975. 127 p.
(Spisy právnické fakulty univ. J. E.
Purkyně v Brně, 15.)



Berlin 943,0 "1945" Pol. kot, 7

Veličko, V.
Poražený Berlín. Přel. Eva Khedlová,

Praha 1946. 62 p.



Beskydy 945*7 Pol. P.

Pitronová, Blanka
Těšínské Beskydy na sklonku feuda-

lismu. Salašnictví a lesní hospodář-
ství v Těšínských Beskydech na prelo-
mu 18. a 19* století. Brno 1960.
191 P.
(Publikace Slezského ústavu ČSAV v
Opavě, 55.)

558 (457) * 65



Biała 945*8 Pol. P.

Bartoszewicz, Julian
Zamek Bialski. [l. ]. Warszawa [1914]•

144 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 829.)

\



PB. Erikoisbgr .t

Puola: BiałystokBiałystok 016 (458)

Bibliografia regionu białostockiego =

bibliography of the Białystok Region
(Poland).

5 s 1960-1974 / oprać, Urszula Le-
wicka, Warszawa, 1905. 313 s.
ISBM 85-01-05397-5



PB.Erikoisbgr.;
Puola ; Białystok

Bibliografia regionu białostockiego ; wo-
jewództwa ; białostockie, łomżyńskie i su-
walskie .

4 ; 1975-1980 / opr. Krystyna Choińska,
Urszula Lewicka, Halina Sołomianko. War-
szawa : PWN, 1992. 491 s.
ISBN 85-01-09796-5

016 (438) Białystok



Białystok 082.1 (45®)
Białystok 945-8 Pol. P.

Rooznik białostocki. Muzeum w Bia-
łymstoku.
1-
[1961]-
1961-
Białystok,



Białystok 55i (458) Pol. P.

Studia z najnowszych dziejów ruchu
robotniczego na Białostocczyźnie /
pod red, Władysła-wa Góry, Warszawa,
1932. 207 s.
(prace białostockiego towarzystwa
naukowego, ISSN 0067-6470 } 26),
ISBN 85-01-02466-6



Pol. P.

Ruch robotniczy na Białostocczyźnie ;

studia i materiały / pod red. Michała
Gnatowskiego, Warszawa ; Białostockie
Towarzystwo Naukowe, 1987. 26l s.
(Prace Białostockiego Towarzystwa Nauko-
wego, ISSN 0067-6470 J 50).
ISBN 85-01-05780-7
331 (458) Białystok
943.8 "19" Białystok



Białystok 94 5• 8 Pol. P,

Studia i materiały do dziejów miasta Bia-
łegostoku. 2, Pod red. Jerzego Antonie-
wicza i Jerzego Joka., Białystok 1970.
465 p,, illv
(Prace Białostockiego towarz. naukowego, 12.)



Pol. P.
Białystok 945*8

Studia i materiały do dziejów miasta
Białegostoku / pod red. Henryka Majec-
tiego. Białystok, 1985* 4 (249 s.).
(Prace Białostockiego towarzystwa
naukowego | 29).
ISBN 85-01-04589-X



Pol. P.

Białostocczyzna / Białostockie Towarzystwo
Naukowe, Białystok* 1986-

1986:1-4
05
914.38 Białystok (05)



Biecz 358 (438) Pol. P.

Ślawski, Tadeusz
Produkcja i wymiana towarowa Biecza w XVI i

XVII wieku. Rzeszów 1968. 304 p. , ill.
(Biblioteka przemyska, 2.)

v



Bielsko 943*8 Pol. P.

Perzanowski, Zbigniew
Bielsko-Biała. Zarys dziejów rozwoju

przestrzennego miasta. Kraków 1958. 69 p.
(Rozprawy i studia UJ, 2.)

943.8 : 338



Birkenau 343*8 (430) Pol. - 7396

Szmaglewska. Seweryna
Dymy nad Birkenau. 14 wyd. Warsza-

wa 1978. 317 P.



Pol. - io 537
Szmaglewska. Seweryna
Dymy nad Birkenau / Seweryna SzmagleWska.
15. wyd. Warsaawa s Czytelnik. 1982
317 s. ; ill.
084 -31
343.0 (450) Birkenau



Biskupin 950.26 (438) Pol. - 268

Ba.jewski, Zdzisław
Biskupin - wykopaliska osiedle obronne

sprzed 2500 lat. 2 wyd. Warszawa 1960.
47 p.» Ul.



Biskupin 930.26 (438) Fol. K. - 228

Gród prasłowiański w Biskupinie w powiecie
Żnińskim. Praca zbiorowa pod red. Józefa
Kostrzewskiego. Poznań 1938. 145> 80 p. ,

ill.

\



Biskupin 930.26 (438) Pol. - 1165
Hensel, Witold

Najdawniejsze stolica Polski [Biskupin].
Warszawa 1960. 226 p., ill.

\



Biskupin 930.26 (438) Pol. K. - 527

Sprawozdanie, 111, z prac wykopaliskowych w
grodzie^kultury łużyckiej w Biskupinie w po-
wiecie Žninskim za lata 1938-1939 i 1946-1948.
Pod red. Józefa Kostrzewskiego. Poznań 1950.
373 p., ill.

\



Blatna Brezovica 930.26 (497*12) Pol. P.

Korošec, Josip
Prazgodovinsko kolišče pri Blatni Brezovici.

Ljubljana 1965* 67 » 32 p., ill.
(Dela. Slovenska akad. znan. in umetn. Razred
za zgodov. in družb. vede. 14.
= Sekci ja za arheologijo, 10.)

\



Bied 930.26 (497.12) Pol. P.

Gabrovec, Stane
Prazgodovinski Bied. Ljubljana 1960. 31,

39 P., Hl.
(Bela. Slovenska akad. znan. in umetn. Raz-
red za zgodov. in družb. vede. 12.
= Sekcija za arheologijo, 8.)

\



Bied 930.26 (497-12) Pol. P.

Kastelic, Jože
Slovanská nekropola na Biedu. Poročilo o

izkopavanjih. leta 1949 in 1951* Ljubljana
1960. 42 p., ill .

(Dela. Slovenska akad. znan. in umetn. Raz-
red za zgodov. in družb. vede. 13.
= Sekcija za arheologijo, 9*)

\



Bied
930.26 (497.12)
572 (497-12) Pol. P.

Kastelic, Jože & Skerl.j
> Božo

Slovanská nekropola na Biedu. Arheološko
in antropološko poročilo za leto 1948* Lju-
bljana 1950. 103 p.» ill.
(Dela. Slovenska akad. znan. in umetn. Raz-
red za zgodovino in družb. vede. 2.)

II



Bnin 930.26 (458) Pol. P.

Materiały do studiów nad osadnictwem bniń-
skim. Grodzisko stożkowate. Pod red. Jana
Żaka. Warszawa 1976. 150 p., ill.
(Prace komisji archeologicznej, 9*)



Bnin 950.26 (458)
Pol. P.

Materiały do studiów nad osadnictwem
bnińskim. Grodzisko wklęsłe. Pod
red. Jana Żaka. Poznań 1975. 260
p., 111.
(Seria archeologiczna, 7.)



Pol. P.Bnin 950*26 (458)

Materiały do studiów nad osadnictwem
bnińakim ; Mikroregion bniński /
pod red, Jana íaka, Jerzego Fogla,
Poznań, 1985* 20? s. ; ill.
(Seria archeologia, ISSN 0554-8195 I
24i:



Bnin 950.26 (4 38) Pol. P.

Materiały do studiów nad osadnictwem
bnińskim. Podgrodzie, Pod red. Jana
Żaka. Warszawa 1979* 507 p.» ill.
(Prace komisji archeologicznej PTPN,
IŐ7I



Bochnia 55 (458)
Pol. P.

Księga przyjąć do prawa miejskiego w
Bochni 1551-1656. Wydał Feliks Kiryk.
Wrocław 1979. 167 p.
(Materiały komisji nauk historycznych,
277}

945.8 (095)



Bonikowo 930.26 (458) Pol. P.

Hołowińska, Zofia
Wczesnośredniowieczne grodzisko w Soni-

kowie w powiecie kościańskim. Poznań 1956.
86 p., ill.
(Prace komisji archeologicznej, 2: 1.)



Bonikowo 950*26 (438) Pol. P.

Sobociński, Marian
Materiał kostny zwierzęcy z wykopalisk

wczesnośredniowiecznego grodziska w Soniko-
wie. Poznań 1963* 81 p., ill.
(Prace komisji archeologicznej, 6:2.)



Pol. P.

Boiński, Marian
Szata roślinna Borów Tucholskich /
Marian Boiński, Warszawa s PWN, 1985*
109 s. : ill.
(Prace popularnonaukowe TN w Toruniu,
ISSN 0079-4805 * 42).
ISBN 85-01-05674-6
58 (458) Bory Tucholskie



Boskovská brázda 950.26 (457) Pol.P.

Smrž, Zdeněk
Enkláva lužického osídlení v oblasti

Boskovské brázdy. Praha 1975* 69 p. , ill.
(Studie Archeol. ústavu ČSAV v Brně, 3s 3*)



Branő 930.26 (4.37.6) Pol. P.

Vladár , Jozef
Pohrebiská zo staršej doby bronzovej

v Brančl. Bratislava 1975. 267 p.,
ill.
(Árchaeologlca slovaca. Pontes, 12.)





Bratislava 027.7 (4 37. (S®* Yliopistonkirj.
Slovakia: Bratislava

FerlenSlková , Anna
Knižnica Slovanského ťlstavu, v Brati-
slave / Anna Perienčiková. Bratislava,
1972. 447 s. s ill.



Bratislava 027.7 (457.6)
PB. YliopistonkLr J.
Slovakia; Bratislava

Služby čitatel'om Univerzitnej knižnice
v Bratislave / autorka; Božena Karasová,
Bratislava, 1979. 27 s.



Bratislava 027-7
(457-6)

PB. Yliopistokirj.
Slovakia: Bratisl.

Univerzitná knižnica v Bratislave :

1914-1919-1959 / hlavný red. Ján Lehký,
Martin, 1959* 250 s. ! ill.



Bratislava 027.7
(457.6)

PB. Yliopistokirj.
Slovakia; Bratisl.

Univerzitná knižnica v Bratislave :

/ hlavný red, Ján Lehký.
Martin, 1962. 71 s. : ill.



Bratislava 027.7
(437.6)

PB. Yliopistokirj .

Slovakia: Bratisl.
Univerzitná knižnica v Bratislave :

/ hlavný red, : Juraj Ecker,
Bratislava, 1965. 66 s.



Bratislava 027.7 (457.6) PB. Yliopistokirj.
Slovakia: Bratisl.

Univerzitná knižnica v Bratislav :

/ výkonný red. ; Juraj Ecker.
Bratislava, 1970. 248 s.



017.1 (457.6) : 027.7 PB. YliopistonkirJ.
Bratislava : POB.l Slovakia: Bratislava

Ferlenčlková, Anna
Knižnica Slovanského űstavu v Brati-
slave / Anna Perienžiková, Bratislava,
1972. 447 s. : ill.

027.7 (457.6) Bratislava



Bratislava 378*4 (437*6) Pol. - 7005

Facultas philosophica Universitatis Co-
menianae Bratislaviensis 1921-1971* ~

Zborník k 50. výročiu začatia činnosti
Filozofickej fakulty Univerzity Komens-
kého v Bratislave (1921-1971)* Zodpov.
red* Stefan Pasiar. Bratislava 1972*
190 p., ill.



Bratislava 578.4 (457-6) Pol. - 4620
Filozofická fakulta Univerzity Komenského.
Bratislava 1955* P. 509-406. (Separát:
Univerzita Komenského v rokoch 1945-1955*)

I



Bratislava 378.4 (> 437.6)(05) Pol. P.

Ročenka University Komenského.
Za studijní rok 1933-34“36-37
1934-38
Bratislava



Bratislava 378.4 (457.6)
Erikoisbibl •

: 3+5 : 043 : 016 „:.. ? b1 **

vaitoskxr jat
Florek, Ondrej

Bibliografia štátnych prác zo spoločen-
ských a prírodných vied za roky 1922-1952
na Univerzite Komenského v Bratislava /
Ondrej Florek. Martin, 1963* 155 s.



Bratislava 578*4
(437*6) : 043 : 016 PB. Erikoisbibl.:

väitôskirj at
Íurcvőík, Stefan
Bibliografia dizertačných a diplomových
prác obhájených na Filozofickej fakulte
Univerzity Komenského v Bratislave (1922-
1962) / Stefan Burovčík. Martin, 1963*
282 s.



Pol. - 10 665
Novák , Jozef

Filozofická fakulta Univerzity Komenského
v Bratislavě = Facultas philosophica Uni-
versitatis Comenianae Bratislavensis /
Jozef Novák, Alžheta Sopušková. Bratislava
: Osveta, 1987. 118 s. ; ill.

378.4 (457.6) Bratislava



Bratislava 378.978 (457*6) Pol. - 9802

Pamätnica Konzervatória v Bratislave /
zred. Ján Janíčkovič ; aodpov. red. ;

Stefan Smolák. Bratislava, 1969*
172 s. : ill.



Bratislava 655 (457*6)_.D ,» \\ s i / p-g Kirjapamotaito
Tatran

Človek a kniha : zborník štúdií k 25. vý-
ročiu vydavatel * sfcva Tatran / Anton Mar-
kuš ... [et al.], Bratislava, 1972.
162 s.

002
002 (437.6)



Bratislava ?2 (437*6) Pol. K. - 206

Bratislava. Stavebný vývin a pamiatky mesta.
Bratislava 196i. 500 p., ill.



Bratislava 72 (437.6) Pol. - 6883
Kostka, Jiří

Klariský kostol v Bratislave. Bra-
tislava 1976. 84 P*» iíí*



Bratislava 78 (437-6) Pol. K. - 874
Nováček. Zdenko

Hudba v Bratislave. Bratislava
1978. 505 p., ill.



Bratislava 914*376 Pol. K. - 179

Lazistan, Eugen
Bratislava. Úvodné slovo Alžbeta Günthe-

rová-Mayerová. 4 vyd. Bratislava 1965* 196
p., ill.



Bratislava 950.26 (457,6)
fol _ ,^67

Dvořák, Pavel
Odkrytá dejiny. (Predveká Brati-

slava.) Bratislava 197Ö* p.»
ill.



Bratislava 930.26 (437•6)(082.l)
Pol. P.

Archaeologioa et historica Bratisla-
viensia. Monographiae,
1
Bratislava 195Ö

Erit.
Bratislava 943*76 (082.l)



~slA cyi(_
■Poi-. -Pr

Bratislava 945*76

Slovanská Bratislava* Sborník príspevkov
k dejinám hl, mesta Bratislavy,
1-3
Bratislava 1948-50



Bratislava 943*76 (082.1) poi, p#

Archaeologica et historica Bratisla-
viensia. Monographiae.-
1
Bratislava 195®

Erit*

930.26 (437.6) Bratislava (082J.)





Břeclav-Pohansko 930.26 (437)
Pol. P.

Dostál, Bořivoj
Břeclav - Pohansko, velkomoravský vel-

možský dvorec. 4• Brno 1973» 520 p.,
ill.
(Spisy univ. J.E. Purkyně v Brně. Filos.
fakulta, 208.)



Pol, P.
Břec lav-Pohansko 930*26 (437)

Dostál, Bořivoj

Břeclav-Pohansko.
5 s Časně slovanské osídlení / Boři-

voj Dostál. Brno, 1995* 168 s. : ill.
(Snísy Univerzity J. E. Purkyně v Brně,
Filozofická fakulta ) 261).



Břeclav-Pohansko 930.26 (437)v ' Pol. P,

Kalousek, František
Břeclav-Pohansko. Velkomoravské pohře-

biště u Kostela. 1. Archeologické prame-
ny z pohřebiště. Brno 1971* 221 p,, ill,
(Spisy univ. J.E. Purkyně v Brně. Filos.
fakulta, 169.)





PB. Srikoisbgr.
Tsekkoelovaki a

Literatura o Brnž z let 1801-1979 s
soilri s publikaci a článků. / zprac.
J romír Kubíček a kolektivem: Slavomír
Brodesser.. ,[et al.]. Brno, 1900.
500 s. : ill. (Bibliografie a prameny
k vývoji Moravy | 7. Bibliografie mSeta
Brna f 4)
016 : 943J Brno
016(457) Brno



PB. Kansalliskir jastot
TsekkoSlovakia:Brno

Státní vědecká knihovna ; SVK / k vydání
připr. Olga Jiránová, Jaromír Kubíček,
Brno : Blok, 1985. 292 s. : ill.

027.54 (457) Brno:SVK



Brno 027.7 (437)
017.1

PB. Yliopistokir j .

Tšekkosl.: Brno
Publikace Universitní knihovny v BrnS
1960-1969 / [sest. Milan Jakubíöekl.
Brno, 1975. 55 s.



Brno 027.7 (457) s 091 pß< Yliopistokirj
s 017-1 Tšekkosl.: Brno

Soupis rukopisů knihovny Augustiniánů na
St. Brně = Catalogus codicum manu scrip-
torum Bibliothecae Monasterii Eremitarum
S. Augustini Veter-Brunae / sest. Vladi-
slav Dokoupil. Praha, 1957. 142 s. :

ill. (Souýisy rukóplsných fondů Univer-
sitní knihovny v Brně ) i).



Brno 027.7 (457)
091 : 017.1

PB. Yliopistokir j .

Tšekkosl.; Brno

Soupis rukopisů knihovny Benediktinů v
Rajhradě = Catalogus codicum manu scrip-
torum Bibliothecae monasterii ordinis s.
Bededicti Rajhradensis / sest, Vladislav
Dokoupil. Praha, 1966, 427 s. : ill,
(Soupisy rukopisných fondů Universitní
knihovny v Brně ) 4).



Brno 027.7 (457)
091 : 017.1

PB. Yliopistokir J .

Tšekkosl.: Brno
Soupis rukopisů Mikulovské Dietrlchstein-
ské knihovny = Catalogus codicum manu
scriptorum Bibliothecae Dietrlchsteini-
anae Nicolspurgensis / sest, Vladislav
Dokoupil, Praha, 1958. 276 s. s ill.
(Soupisy rukopisných fondů Universitní
knihovny v Brně ; 2).



Brno 027.7 (437)
091 : 017.1

PB. Yliopistokir j .

Tšekkosl.: Brno

Soupis rukopisů z knihovny minorltů v
Brně, františkánů v Moravské Třebové
a premonstrátů- v Nové ftíši = Catalogus
codicum manu scriptorum, qui in biblio-
thecis fratrum minorum ... asservabantur
/ sest, Vladislav Dokoupil. Praha, 1959*
160 s. : 111.



Brno 027.7 (437) : 093 PB. Yliopistonkirj
; 017.1 Tšekkosl.: Brno

Dokoupil. Vladislav
Soupis prvotisků z fondů Universitní kni-
hovny v Brně = Katalog der Inkunabeln ava
den Beständen der Universitätshibliothek
in Brünn / seat. Vladislav Dokoupil,
Praha, 1970, 407 s. : 111.



Brno 027.7 (437)
73 : 017.1

PB. Yliopistonkir j .

Tšekkosl.; Brno
Dokoupil, Vladislav
Hudební staré tisky ve fondech univer-
sitní knihovny v Brně / zprac. Vladimír
Dokoupil, Vladimír Telec. Brno, 1975*
250 s.



Brno 027.7 (457)
912 : 017.1 PB. Yliopistokir j .

Tšekkosl.: BrnoKuchař, Karel
Mapová shlrka B. P. Molia v Universitní
knihovně v Brně / zprac. Karel Kuchař,
Anna Dvořáčková, Praha, 1959* s*

ill.



PB. Erikoisbgr.
lehdistö

Kubíček, Jaromír

Brněnské noviny a časopisy od doby
nejstarií až do roku 1975 / Jaromír
Kubíček, Zdeněk Šimeček, Brno, 1976.
594 s. : ill. (Bibliografie a prameny
k vývoji Moravy • J, Bibliografie
města Brna ) 2)
016 s 05 (437) Brno
016 : 07 (457) Brno



Pol. - 10 665

Rodná země : sborník k 100. výročí muzejní
a vlastivědné společnosti v Brně a k 60.
narozeninám PhDr. Vladimíra Někudy / red,
řada; Václav Frolec,,,[et al.], Brno ;

Muzejní a vlastivědná společnost v Brně,
1988. 50? s. : ill.
06l (457) Brno



Brno 061 (437) s 5 Pol. P.

Výroční zpráva Moravské přírodovědecké
společnosti .
10-13
Brno 1934-37



Brno 069 (457) Mor.zemsk.mus,
rOi « KO t• y

Průvodce po sbírkách Mor. zemského musea
v Brně. Red. Jar. Helfert. Brno 1924*
74 P« (Moravské musejní sbírky, 1.)



PB. Erikoisbgr.
lehdistö

Kubíček t Jaromír
Brněnské noviny a časopisy od doby
nejstarší až do roku 1975 / Jaromír
Kubíček, Zdeněk Šimeček. Brno, 1976.
594 s. : ill. (Bibliografie a prameny
k vývoji Moravy • 3. Bibliografie
města Brna | 2)
016 s 05 (457) Brno
016 : 07 (437) Brno



Brno 378.4 (437) Pol. - 4511
Dějiny University v Brně. Redaktor: Fran-
tišek Jordán. Brno 1969. 429 p., ill.

\



Pol. K. - 1077

üniversitas Purkyniana Brunensis =

Univerzita Jana Evangelisty Purkyně /
k tisku připr. Richard Jeřábek ; red. ;

Bohumil Bednařk ; spoluprác. František
X. Halas...[et al.]. Brno : Univ. J. E,
Purkyně v Brně, 1987. [2l2] s. : ill.

578.4 (45-7) Brno



Pol. kot. 56Brno 578.4 (457)

Univerzita J. B, Purkyně a Jiho-
moravský kraj / ved. red.: Jindřich
Stelcl. Brno, [s. a,]. [53 s.].. ;

111.



Brno 378.4 (437) Pol. - 4081
Vám podSkování a lásku vára. Filosofická fakul-
ta v Brně k 15. výroSÍ osvobození ŐSE aovStskou
armádou. Redigoval Artur Závodský. Praha 1960.
305 P.. iU.

808.5 -02
943-7 ”194"

i'i



Brno 378.4 (437) « 7/9 (=81) Pol. P,

Slavica na Universitě J.E. Purkyně v Brně.
(Filologie , literární věda, historiografie,
uměnovědy.) Uspoř. František Hejl [et al.].
Brno 1975* 304 P»» ill»
(Spisy univ. J.E. Purkyně v Brně. Filos.
fakulta, 187.)



Brno 378.4 (437)(0^) Pol. P.

Ročenka Brněnské university.
1964-68

Brno 1969
[-1964: Ročenka University J. E. Purkyně.J



Brno 378.4 (457 ) (05)
Pol. P.

Ročenka University J. E. Purkyně,
1961, 1964
Brno 1965-65
[1964-5 Ročenka Brněnské university.]



Brno 578.4 (437)(05) Pol. P.

Koženka Univerzity Jana Evangelisty Pur-
kyně.
1968-1975
Brno 1976



Brno 378.4 (437)(05) Pol. P.

üniversitas. Revue University J. E.
Purkynš v Brně,
1974: 5-6
Brno.



Brno 655 (437) : 093 PB. Kir japainotaito

Dokoupil. Vladislav
Počátky brněnského knihtisku : prvotisky
/ Vladislav Dokoupil. Brno, 1974- 125
s. : ill. (Bibliografie a prameny t vý-
voji Morvy * 1. Bibliografie města Brna
ł 1).

•4



PB. Kirjapainotaito

Dokoupil , Vladislav
Soupis brněnských tisků : staré tisky do
roku 1800 / Vladislav Dokoupil. Brno,
1978. 603 s. s ill. (Bibliografie a
prameny k vývoji Moravy } 5. Biblio-
grafia města Brna i 5)
017.4 (437) : 655 Brno



Pol. - li 572
HluSička, Jiří
České moderní malířství v Moravské galerii
v Brně s období 1920-1950 / Jiří Hlušička.
Brno : Moravská galerie, 1989- 427 s. s
il.
ISBN 80-7027-004-7

73/77 (457;
.

ffHA/o 7 3/?? 37)

r-,



Xli •

Brno 792 (437) Pol. P.

Thalia Brunensis Centenaria
filozofická fakulta univerzity J.
Purkyně v Brně k poctě 100. výročí
stálého českého profesionálního
divadla v Brně / red.: Jaroslava
Pačesová... [et al.], Brno, 1984.
227 s. c ill.
(Spisy univ. J. E. Purkyně v Brně,
Filozofická fakulta » 251).



Brno 930.26 (437)
Pol. P.

Klíma, Bohuslav
Archeologický výzkum plošiny před jes-

kyní Pekárnou. Praha 1974* 78 p.» ill.
( Studie Archeol. ústavu ČSAV v Brně, 2:1.)



Brno 950.26 (43?) Pol. P.

Movotný, Boris
Hromadný nález ze 16. stol. v Brnô.

Brno 1959. 54 p.» ill.
CPontes aroheologicae Moraviae, 1.)



PB. Erikoisbgr.
Ts ekkoelovakia

Literatura o Brně z let 1801-1979 :

soupis publikac.l a článků / zprac.
Jaromír Kubíček 3 kolektivem: Slavomír
Broáesser...[et al.], Brno, 1900,
500 s. : ill. (Bibliografie a prameny
k vývoji Moravy 1 7. Bibliografie města
Brna ) 4 )

016 : 943.7 Brno
016(437) Brno





Bydgoszcz 6? (438)
Pol. P.

Gumowski, Marian
Mennica Bydgoska. Toruií 1953* 291

p., ill.
(Roczniki towarzystwa naukowego w Toruniu,
387275



Pol. kot, 54
Bydgoszcz 912 (458)

Bydgoszcz s plan miasta / red.; Bar-
bara Krysiak, Danuta Piekar*, Jadwi-
ga Wasilewska. Warszawa, 1979* 1
mapa.



Bydgoszcz 914*38 Pol. - 439

Bydgoszcz. Historia - kultura - życie gospo-
darcze. Praca zbiorowa wydana staraniem Pre-
zydium miejskiej rady narodowej w Bydgoszczu.
Gdynia 1959* 447 p.» ill.

I



Bydgoszcz 94 3• 8 Pol. P.

Z. okupacyjnych dziejów Bydgoszczy. Red,
naukowy: Jan Sziling, Warszawa 1977»
108 p.
(Prace wydziału nauk humanistycznych BTN.
Seria E, 10.)



Bytom 069 (438) Muz.gdrnoál. Pol. P.

Rocznik Muzeum górnośląskiego w Bytomiu.
Archeologia.
10-11
Bytom 1972-74

Erit .

930.26 (438)(082.1)



Bytom 945,8
Pol. - 7478

Bytom. Zarys rozwoju miasta. Pod red.
Wacława Długoborskiego. Warszawa 1979*
757 P.t ül.



c



Pol. P.

Cayash, prehispánico : prinera parte del
informe sobre las inveatigaciones
arqueologicas de la expedíción cientlfica
polaca a los Andes, proyecto Huaura-
Checras í Peru 1978 / ed. por Andrzej
Krzanowski. Wrocław, 1986, 277 s. ; ill„
(Prace komisji archeologicznej, ISSN
0079-3256 y 25).
ISBN 83-04-02565-2
930.26 (85) Cayash



P3. iCrikoiskir j ,

Soupis rukopisů v Třeboni a v Českém
Krumlově = Catalogus codicum manu scriptorum
Trzebonae Crumloviique asservatorum /
Jaroslav Weber, Josef Tříška, Pavel Spunar.
Praha ; Nakladatelství ČSAV, 1958. 581 s.
; ill.

950.25 (457) Tžeboň ; 09i
950.25 (457) Česká Krumlova ; 091
017.1 (457) : 027.6 Česká Krumlová s 091



České Budějovice 914*57 Pol. - 7376

Pavel, Jakub & Šamánková, Eva
České Budějovice. Fotografovali

Vladimír Fyman & Vladimír Hyhlík. 2
vyd. Praha 1979* 234 P»» ill*



Český Krumlov 573 (437)
Pol. P.

He.jnic, Josef
Ceskokrumlovská latinská škola v době

rožmberské. Praha 1972. 75 p.
(Rozpravy ČSAV. Rada SV , 8252.)



Český Krumlov 943-7 Pol. P.

Fialová, Anděla & He.jnic. Josef
Český Krumlov v době husitská.

(Podle rejstříku městské sbírky z
roku 1424.) Praha 1975* 48 ill*
(Sborník Národního muzea v Praze.
Rada A, 29 s 1 • )



Český ráj 930.26 (437)
Pol. P.

Filip, Jan
Dějinné počátky Českého ráje. Praha

1947. 294 P-, ill.
(Soupisy pravěkých památek, 1.)



Chebsko 943*7 Pol. P.

Simek, Emanuel
Chebsko - dnešní nejzápadnější slovan-

ská území - v staré době. Brno 1955*
588 p., ill.
(Spisy filos. fak. Masarykovy university,
SÔT)

943*7 "/13"



Pol. - 11 157
Bednarz. Władysław

Obóz straceń w Chełmnie nad Nerem t z
przedmowy Wacława Baroikowskiego / Wła-
dysław Bednarz, Warszawa : PIW, 1946,
74 s. : 11,

545.8
Chełmno 545*8 (458)



Chełmno 373 (438) Pol. K. - 476

Program des Königl. kathol. Gymnasiums zu Culm
für das Schuljahr 1850-59* - Program Królewskie-
go gimnazjum katolickiego w Chełmnie na rok
szkólny 1858-1859* Culm - Chełmno 1859* 76 p.

\



Chełmno 373 (438) : 92 Pol. P.

Album uczniów chełmińskiego gimnazjum
akademickiego 1692-1016. Wydali Zbig-
niew Nowak i Przemysław Szafran. Wroc-
ław 1975. 514 p.
(Biblioteka gdańska. Seria źródeł his-
torycznych, 7.)



Pol. P.
Chełmno 72 (45°)

Somagłowski, Jerzy

Kościół i dawny klasztor cysterek w
Chełmnie / Jerzy Domasłowski, War-
szawa, 1985* 83 s. s ill.
(rrace popularnonaukowe, jlSSN 0079-
4-805 | ISSN 0138-0516 } 40. Zabytki
Polski północnej j 6).



Chełmno 950.26 (438)
Pol. P.

Łęga, Władysław
Cmentarzysko lateńsko-rzymskie z Chełmna.

Toruń 1938. 106 p,, ill.
(Prace prehistoryczne pomorskie, 1.)



Pol. P.
Chełmno 945*8

J asiński, Tomasz
Przedmieścia średniowiecznego Torunia
i Chełmna / Tomasz Jasiński, Poznań,
1982, 145 s. ; mapy.
(Seria historia ) 97).

945*8 To ruń



Chełmży ?2 (458)
Pol. P.

Dorawa, Marian
Katedra ów, trójcy w Chełmży. War-

szawa 1975* 55 p«» ill*
(Prace popularnonaukowe, 29.
= Zabytki Polski północnej, 1.)



Chodlik 930.26 (43 8 ) Pol. P.

Gardawaki, Aleksander
Chodlik. 1. Wczesnośredniowieczny

zespół osadniczy, Wrocław 1970. 140
p., ill.
(Biblioteka archeologiczna, 21.)



Cieszyn 72 (438)
Pol. P.

Iwanek, Witold
Klasycyzm w architekturze Cieszyna.

Wrocław 1970. 47 P*» ill.
(Rozprawy komisji historii sztuki WTN, 6.)



Czerwińsk 72 (458) Pol. - 8279

Mroczko, Teresa

Czerwińsk romański / Teresa Mroczko.
Warszawa, 1972. o 9 3, s ill.



Częstochowa 72 (458) Pol. - 611

Braunt Juliusz
Częstochowa. Rozwój urbanistyczny i archi-

tektoniczny. Warszawa 1959* 152 p.» ill*



Pol. kot. 54Częstochowa 912 (438)

Częstochowa ; plan miasta / red.; Te-
resa Chanas. 5, wyd. Warszawa, 1978,
X mapa•



Częstochowa 914*38 Pol. - 3174

Przewodnik po Częstochowie i okolicy. Warsza-
wa 1909* 145 P* » ül*

\



Częstochowa 914*38 Pol. P.

Trąmpczyński, Włodzimierz
Częstochowa. Warszawa [l9o9]* 133 p.» ill.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 601.)

t



Człuchów 914*50 Pol. - 7147
Maluśkiewicz, Piotr & Wałkowski. Jacek

Człuchów i okolice. Przewodnik.
Poznań 1977* 109 P*» ill.



D



Daleszyn 930.26 (458) Pol. P.

Hilczerówna, Zofia
Wczesnośredniowieczne grodzisko w Dale-

szynie (st. 2) w pow. gostyńskim. Poznań
1960. 95 p., ill.
(Prace komisji archeologicznej, 4*2.)



Deir el-Bahari 930.26 (62) Pol. P.

Delr el-Bahari (habitat préhistorique),
2. Red, Janusz K. Kozłowski. Warsza-
wa 1977. 58 p., ill. (Travaux de la
mission archéologique de I 'Universitě
Jagellonne en Egypte.)
( Zeszyty naukowe uniw. Jagiellońskiego ,

472.
= Prace archeologiczne, 25.)



Pol. K. - 1075

Domica - jaskyňa pračlověka / tekst;
A. Lutonský ; fotogr. Jaroslav Macák.
Liptovský Svätý Mikuláš, 1950. [Bs] s.
111.

914.37'-'> Domica
950.26 (457.6) Domica



Drezno 930.8 (438) Pol. - 1204

Hoffmanowa, Klementyna
Drezno i jego okolice. Warszawa 1858.

310 p.

I



Pol. P.

Kac zanowski, Piotr

Drochlin : ciałopalne cmentarzysko
kultury przeworskiej z okresu wpływów
rzymskich / Piotr Kaczanowski. Kraków
Uniwersytet Jagielloński, 1987. 140 s.
46 tabl.
(Zeszyty naukowe Uniw. Jagiellońskiego ;

828, Prace archeologiczne, ISSN 0085-
4500 ; 40).

950.26 (456)
Droc hl in



Pol. - 9276
Drohiczyn 950.26 (458)

Musianowlcz, Krystyna
Drohiczyn ; od VI do XIII wieku ;

dzieje i kultura / Krystyna Musiano-
wicz, Białystok, 1982. 102 s. ;

111.
ISBN 83-7002-092-5



Drohobycz 943*8 Pol. Po

Księga radziecka miasta Drohobycza 1542-
1563. Z papierów pośmiertnych Stefana
Sochaniewicza wyd. Helena Polaczkówna,
Lwów 1936. 100, 156 p. , ill.
(Zabytki dziejowe, 4*l*)



Dru j a 947*6
Pol. P.

Hedemann, Otton
Dzisna i Druja, magdeburskie miasta.

Wilno 1934* 486 p.
(Rozprawy wydziału 111 TPN w Wilnie, 7*)

Dzisna 947.6



Pol. P.
Perlő. Ivo

Dubrovaőka periodika $ 1848-1918 / Ivo
Perlő. Dubrovnik s JAZU, 1980. 195 s.
il.
(Posebna izdanja. Jugoslavenske akademije
znanosti i umjetnosti u Dubrovníku, Závod
za povijesne znanosti istraživzôkog cent-
ra. Monografije ; 6).

016 $05+07 (497.1)
Dubrovnik 05 + 07



Dubrovnik 558 (497.1) Pol. p.

Perid, Ivo
Razvitak turizma u Dubrovníku i
okolici od pojave parobrodarstva
do 1941. godine / Ivo Perid.
Dubrovnik, 1905* 255 s.
(Posebna izdanja : monográfiáé ) 7)



Dubrovnik 92 (497«1) Pol. - 7719

Gerva, Seraphinus Maria (Cri.jevl<s, Se-
rafin Marija)

Bibliotheca ragusina, in qua ragusini
scriptores eorumque gesta et scripta re-
censentur, Prired. i uvod napis. Stjepan.
Krasid, Zagreb 1975* 518 p. (Hrvatski
latinisti, Ba.)

886.1 "17"
886.1 A/Z

BJS (497-1) A/Z



Pol. - 11 873

Novak . Slobodan Prosperov

Hrvatski pluskvamperfekt / Slobodan Prospe-
rov Novak. Zagreb ; Mladost, 1991- 373 s.
(Biblioteka Posebna izdanja)
ISBN 86-05-00609-9

886.1 -4
930.8 (497.1)
Dubrovnik 930.8



Pol. - 11 846
Mitić. Ilija

DubrovaSka država u medunarodnoj zajednici
: od 1558 do 1815 / Ilija Mitić. Zagreb :

Nakiadni závod Matice hrvatske, 1988.
299 s. : il. (Biblioteka Studije, monográ-
fiáé, kritike)
ISBN 86-401-0074-8

949.71 "13/1815"
949.71 : 940
Dubrovnik 949*71



Dubrovnik 949*71 Pol. - 6106

Mitie , Ili ja
Konzulati i konzulárna služba starog

Dubrovníka. Dubrovnik 1975* 244 p*»

ill.



IJ
)

Dubrovnik 949*71 Pol. 3247

Zborník iz dubrovačke prošlosti. Milanu R e
š e t a r u o 70°1 godišnjici života prijaté
Iji i učenici. Red. odbor: V. Corovió [etc.
Dubrovnik 1931* 430 P*> ill. (Dubrovnik, 2
(Kannessa: Rešetarov zbornik iz dubrovačke
prošlosti.)

808.61 (082)
012 Resetar
082.2 Rešetar

'\\\



Dunaj ec 914*58 Pol. K. - 892
Sayese-Tobíczyk. Kazimierz

Dunajec, rzeka Tatr i Pienin.
2 wyd. Warszawa 1976. 229 p.,
111.



Duszniki 914*38 Pol. - 5811

Duszniki. Tekst; Wanda Tomaszewska. Zdję-
cia: Stefan Arczyński. Warszawa 1968. 51
p. , ill.



Dynów 945*8 Pol. kot. 11

Jaśkiewicz , Bronisław
Dynów do początków XVI stulecia.

Przemyál 1958. 40 p. (Nadbitka z
Rocznika przemyskiego, 9*)



Dzisna 947*6 Pol. P.

Hedemann, Otton
Dzisna i Druja, magdeburskie miasta.

Wilno 1934* 466 p.
(Rozprawy wydziału 111 TPN w Wilnie, 7*)

Druja 947*6



E



Pol. - 10 556

Zas łużeni ludzie dawnego Elbląga : szkice
biograficzne / pod red. Mariana Biskupa.
Wrocław ; Zakład narodowy im. Ossolińskich
- Wydawnictwo, 198?. 212 s. : ill.
ISBN 83-04-02555-7
92 (438) Elbląg



Ěpeiros 958 Pol. P.

Pa jakowski , Włodzimierz
Starożytny Epir i jego mieszkańcy.

Studia. Poznań 1970. 129 P*
(Seria historia UAM, 35*)



F



Frombork 72 (438) Pol. - 5981

Rómski, Anatol
Frombork, Warszawa 1975» 104 P*> ill«





Gdańsk 016 (438)(082.l)
Pol .Bibi .P,

Biblioteka gdańska. Gdańskie towarzystwo
naukowe. S eria katalogów i bibliografii.
2,4-
Gdańsk 1961-

Erit.



PB. Tiedeakat. kirj.
Gdańsk 02?.2 (458) PAluola: PAN-Gdańsk

Biblíteka Gdańska Polskiej akademii
nauk ; dzieje i zbiory / pod red.
Marii Babnis, Zbigniewa Nowaka.
Wrocław, 1986. 180 s, : ill.
ISBN 35-04-02571-7



PB. Tledeakat, kirj
Puola: Gdańsk

Katalog zbioru numismatycznego Biblio-
teki Gdańskiej Polskiej Akademii Nauk
/ oprać. Helena Dzienis. Wrocław, 1984.
154 a. : ill.
ISBN 83-04-01650-8
017.1 (438) : 027.2 Gdańsk:PAN ; 737



PB, Tiedeakatemiankir j .
Puola; Gdańsk

Plany Gdańska, Oliwy, Sopotu i Gdyni w
zbiorach kartograficznych Biblioteki gdań-
skiej Polskiej Akademii Nauk / oprać.
Zofia Szopowska, Wrocław ; Ossolineum,
1985. 12? s. : ill.
ISBN 85-04-02108-0
017.1 : 027.2(458)Gdań5k : 912 (458)



Gdańsk 027-52 (438)
093 : 017-1

PB. Kunnankir j .

Puola; Gdańsk
Jędrzejowska, Helena
Katalog inkunabułów Biblioteki miejskiej
w Gdańsku / Helena Jędrzejowska, Maria
Pelczarowa, Gdańsk, 1954. 314 s. s ill.



Gdańsk 06l (438) s 001 TPN Pol. P.

Rocznik gdański. Towarzystwo przyjaciół
nauk i sztuki w Gdańsku.
13-
1954-
Gdańsk.

082.1 (438) Gdańsk



O6l (458) t 001
Julkaisuluett.

Katalog wydawnictw Gdańskiego towarzys-
twa naukowego 1966-1973 / oprać. Iwona
Zachciał. Gdańsk, 1975. 54 p.



Gdańsk 082.1 (458j
Pol. P.

Biblioteka gdańska. Gdańskie towarzystwo
naukowe. Seria monografii.
4-8
Gdańsk 1955-60 Erit.

Seria monografii.]



Gdańsk 082.1 (438)
Pol. P,

Pomorze gdańskie. Seria popularnonaukowa.
Gdańskie towarzystwa naukowe.
1-
Gdańsk 1965-

Erit.



Gdańsk 082.1 (438) Pol. P.

Rocznik gdański. Towarzystwo przyjaciół
nauk i sztuki w Gdańsku,

13-
1954-
Gdańsk.

06l (438) : 001 Gdańsk TPN



Gdańsk 082.1 (438) Pol. P,

Seria monografii. Gdańskie towarzystwo
naukowe. Wydział I: nauk społecznych i
humanistycznych.
24-25, 53, 55, 41-42, 44-45, 48, 53

Gdańsk 1967- Erit.

Biblioteka gdańska. Seria monogra-
fii.]



Gdaňsk 323 (438)
Pol. P,

Cieślak, Edmund
Walki społeczno-polityczne w Gdaňsku

w drugiej połowie XVII wieku. Inter-
wencja Jana 111 Sobieskiego. Gdaňsk
1962. 309 p.» ill.
(Seria monografii, 8.)



Gdańsk 523 (458)
Pol. P.

Cie£lak, Edmund
Walki ustrojowe w Gdańsku i Toruniu

oraz w niektórych miastach hanzeatyc-
kich w XV w. Gdańsk 1960. 371 p.
(Seria monografii, 3»)

Toruń 325 (430)



Gdańsk 327 (458)
Pol. - 736i

Mikos, Stanisław
Wolne miasto Gdańsk a Liga Harodńw

1920-1939. Gdańsk 1979. p., ill.



Pol. P.
Gdańsk 558 (458)

Hajduk, Bolesław

Wolne Miasto Gdańsk w polityce celnej
Polski s 1922-1954 / Bolesław Hajduk.
Wrocław, 1931. 282 s.
(Seria monografii, ISSN 0433-230 X 1
7ÖTT
ISBN 83-04-01024-0



Gdańsk 558 (438) i 6? Pol. P.

Kamińska, Janina & Nahlik, Adam
Włókiennictwo gdańskie w X-XIII wieku.

łódź 1958. 261 p., ill.
(Prace wydziału II ŁTN, 24*
= Acta archaeologica Univ. Lodziensis, 6.)

943.8 "10/12"



Gdańsk 375 (458) Pol. P.

Księga wpisów uczniów Gimnazjum Gdańskiego
1580-1814. Oprać. Zbigniew Nowąk i Prze-
mysław Szafran. Warszawa 1974* 566 p. ,

ill.
(Biblioteka gdańska. Seria źródeł historycz-
nych, 6.)



Gdańsk 574 (458) Pol. P.

Zerko, Józef
Szkolnictwo ogólnokształcące dla
pracujących województwa gdańskiego w
latach 1945-1975 / Józef Zerko.
Wrocław, 1986. 164 s.
(Seria monografii, ISSN 0080-5456 } 85).
ISBN 85-04-02008-2



Gdańsk 578.962 (438) Pol. K. - 664
Politechnika Gdańska 1945-1955 • Księga pa-
miątkowa. Redaktor: Marian Des Loges.
Warszawa 1958. 410 p., ill.

f



Gdańsk 58 (458) Pol. P.

Biernat, Czesław
Statystyka obrotu towarowego Gdańska

w latach 1651-1815. Warszawa 1962,
343 p.
( Źródła do dziejów handlu i żeglugi
Gdańska, 1.)



Gdańsk 58 (438) Pol. - 4769
Bogucka, Maria

Handel zagraniczny Gdańska w pierwszej po-
łowie XVII wieku. Wrocław 1970. 171 P»

\



Gdańsk 38 (438) Pol. P.

Małecki, Jan M.
Związki handlowe miast polskich z Gdań-

skiem w XVI i pierwszej połowie XVII wieku.
Wrocław 1968. 272 p.
(Prace komisji nauk historycznych, 20.)

943.8 j 38
943*8 "15/16"



Gdańsk 38 (438) Pol. P.

Świątecki, Kazimierz
Rozwój portu gdańskiego. Toruń 1932.

296 p.
(Pamiętnik Instytutu bałtyckiego. Domi-
nium maris, 4«)



Gdańsk 38 (438) Pol. P.

Zbierskí, Andrzej
Port Gdański na tle miasta w X-XIII wieku.

Gdańsk 1964. 414 p., ill.
(Gdańsk wczesnośredniowieczny, 5*
= Prace komisji archeologicznej, s*)

\



Gdańsk 38 (438)(082.1)
Gdańsk 656 (438) Pol. P.

Źródła do dziejów handlu i żeglugi
Gdańska.
1
Warszawa 1962

Erit .



Pol. - 9255
Gdańsk 615 (438)

Brygas , Aleksander
Aptekarstwo gdańskie : 1599-1939 /
Aleksander Brygas, Wrocław, 1985«
260 s. s ill. (Gdańskie towarzystwo
naukowe, Wydział 2 nauk biologicznych
1 medycznych, ISSN 0435-230X)
ISBN 35-04-01381-9



Gdańsk 62 (458) Pol. P.

Piaskowski, Jerzy
Technika gdańskiego hutnictwa i kowalstwa

żelaznego X-XIV w. na podstawie badań metalo-
znawczych. Gdańsk 1960. 112 p., ill.
(Gdańsk wczesnośredniowieczny, 2.
= Prace komisji archeologicznej, 2.)

kZL 1



Gdaňsk 629 (458) t 338 Pol. P.

Binerowski, Zbigniew
Gdaňski przemysł okrętowy od XVII do

początku XIX wieku. Gdaňsk 1963* 296
p., ill.
(Seria monografii, 15.
= Studia i materiały do dziejów Gdaň-
ská, 1.)



Pol. P.Gdańsk 65 (438)

Stępniak, Henryk

Rada portu 1 dróg wodnych w Wolnym
Mieście Gdańsku / Henryk Stąpniak,
Gdańsk, 1971. 255 s. ; ill,
(Seria monografii | 43) •



Pol. - 9486
Gdańsk 656 (458)

Bogucka, Maria
Gdańscy ludzie morza w XVI-XVIII w. /
Maria Bogucka. Gdańsk, 1984. 185
s. s ill.
ISBN 83-2-5-5261-6



Gdańsk 66 (458) Pol. P.

Lepówna, Barbara
Garncarstwo gdańskie w X-XIII wieku.

Gdańsk 1968. 510 p., ill.
(Gdańsk wczesnośredniowieczny, 7*
= Prace komisji archeologicznej, 7«)



Gdańsk 72 (438)
Gdańsk 943-8 Pol. - 6456
kabiani-Madeyska, Irena

Gdzie rezydowali w Gdańsku królowie
polscy? Wrocław 1976. 126 p., ill.



Gdańsk ?2 (438) Pol. P.

Gdańsk zabytkowy w roku 1950. Opracowała
Irena Pabiani-Madeyska. Wstępem opatrzył
Marian Pelczar. Gdańsk 1951* 52 p. , ill.
(Biblioteka Gdańska. Seria graficzna, 3*)

f



Gdańsk 72 (458) Pol. - 6555

Iwanoyko , Eugeniusz
Apoteoza gdańska. Program ideowy

malowideł stropu wielkiej sali rady
w gdańskim ratuszu głównego miasta.
Gdańsk 1976. 90 p., ill.



Gdańsk 72 (458) Pol. P.

Jakrzewska-Śnieżko, Zofia
Dwór Artusa w Gdańsku. Poznań 1972. 59*

[72] p., ill.
(Biblioteka gdańska. Seria graficzna, 7*)



Gdaňsk ?2 (458) Pol. - 5326

Mamuszka, Franciszek
Droga Królewska w Gdańsku. Gdańsk 1972. 18ó

p. , x 11.



Gdańsk 72 (438) Pol. P.

Stankiewicz, Jerzy
Strąkowacy, fortyfikatorzy, architekci 1 bu-

downiczowie gdańscy. Gdańsk 195% 94 p. * iii.
(Biblioteka gdańska. Seria monografii, 4.)

72 (438) : 92 Strakowski



Gdaiísk ?2 (438) Pol. - 5123

Stankiewicz , Jerzy & Szermer, Bohdan & Kupiecki,
Edmund

Gdaiísk. Krajobraz i architektura zespołu
miejskiego. Warszawa 19?ł« 111.

\



Gdańsk 737 (438) Pol. P.

Gumowski, Marian & Pelczar, Marian
Pieniądz gdański 1814-1839* Gdańsk 1960.

117 p., ill.
(Biblioteka gdańska. Seria monografii, 7*)



Gdańsk 74 (438) Pol. P.

Biblioteka gdańska# Gdańskie towarzystwo
naukowe. Seria graficzna.
3-4, 6-
Gdańsk 1951- Erit.



Gdańsk 75 (458) : 92 Vrede-
man de Vrieš (492) Pol. P.

Iwanoyko. Eugeniusz
Gdański okres Hansa Vredemana de

Vrieš. (Studium na temat cyklu malar-
skiego z ratusza w Gdańsku.) Poznań
1965. 324 p., ill.
(Seria historia sztuki, 1.)



Gdańsk 792 (438) Pol. P.

Witczak, Tadeusz
Teatr i dramat staropolski w Gdańsku.

Gdańsk 1959* 166 p., ill.
(Biblioteka gdańska. Seria monografii, 8.)

\



Pol. kot. 54Gdańsk 912 (458)

Plan Gdańska / red. s K. Zalewska,
R. Zaniewicz. 6. wyd. Warszawa,
1973. 1 mapa.



Gdańsk 914*38 Pol. - 921

Gdańsk, przeszłość i teraźniejszość. Pod
red. Stanisława Kutrzeby. Lwów 1928. 490
P*» ill*

f



Gdańsk 914*58
Pol. K. - 843

R7,si-mer. Bohdan
Gdańsk - przeszłość i wspćłczesność.

Warszawa 1971* 214 P»» ill*



Gdańsk 930.26 (439)
Pol. P.

Jażdżewski, Konrad
Gdańsk wczesnośredniowieczny w świetle

wykopalisk. 2 wyd. Gdynia 1961. 57 p.f
ill.
(Popularnonaukowa biblioteka archeologicz-
na, 6. )



Gdańsk 930.26 (438)
Pol. P.

Kubasiewicz, Marian
Badania archeolozoologiczne na terenie

Gdańska IX-XIV wieku. Gdańsk 1977* 269
p., ill.
(Prace komisji archeologicznej GTN, 9*
= Gdańsk wczesnośredniowieczny, 9*)



Gdańsk 930.26 (458) t 66 Pol. P.

Barn.ycz-Gupieniec, Romana
Naczynia drewniane z Gdańska w X-XIII

wieku. Łódf 1959. HO p. , ill.
(Prace wydziału II ŁTN, 29.
= Acta archaeologica Univ. Lodziensis, 8.)



Gdańsk 950.26 (458) Pol. P.

Kubasiewicz, Marian
Badania archeologiczne na terenie

Gdańska IX-XI? wieku. Gdańsk 1977.
269 p., ill.
(Gdańsk wczesnośredniowieczny, 9*
ss Prace komisji archeologicznej GTN,

9.)



Gdańsk 930.26 (438)(082.l)
Gdańsk 945.8 (Ó82.1) Pol. P.

Gdańsk wczesnośredniowieczny. Gdańskie
towarzystwo naukowe, Wydział 1: nauk
społecznych i humanistycznych.
1-
Gdańsk 1959”"
(= Prace komisji archeologicznej, 1“.)



Gdańsk 943*8
Pol. P,

Biblioteka gdańska. Gdańskie towarzystwo
naukowe. Seria źródeł historycznych.
1-2, 4-
Gdańsk 1950- Erit,

[—Seria źródeł.]



Gdansk 943.8 Pol. P.

Biernat , Czesław
Recesy gdańskich ordynków 1545-1814* Gdańsk

1958. 119 P*» ill.
(Biblioteka gdańska. Seria monografii, s*)

\



Gdańsk 943*8 Pol. P,

Biskup, Marian
Stosunek Gdańska do Kazimierza Jagiel-

lończyka w okresie wojny trzynastoletniej
1454-1466. Toruń 1952. 238 p.
(Roczniki towarzystwa naukowego w Toruniu,
565T7)

943.8 "1454/1466”



Gdańsk 945.8 Pol. - 6247

Brama na świat. Gdynia 1918-1939. Wybór,
wstęp i oprać. Maciej Rdesiński. Gdańsk
1976. 214 p., ill.



Gdańsk 943*8 Pol. - 921
950.8 (438)

Gdańsk, przeszłość i teraźniejszość. Pod
red. Stanisława Kutrzeby. Lwów 1928. 490
p. , ill.

ff



Gdańsk 945*8 Pol. - 7575
Historia Gdańska. Pod red. Edmunda
Cieślaka.
1. Do roku 1454. Pod red. Edmunda
Cieślaka. Gdańsk 1978. 784 p., ill.



Gdańsk 943.8 Pol. P.

Odwiedziny Gdańska w XIX wieku. Z relacji
polskich zebrała Irena Pabiani-Madeyska.
Gdańsk 1957* 370 p., ill.
(Biblioteka gdańska. Seria źródeł histo-
rycznych, 2.)



Gdańsk 943*8
914.58 "16" Pol. P.

Ogier, Karol
Dziennik podróży do Polski 1635-1636.

Tłumaczył Edwin Jądrkiewicz. Wstępem his-
torycznym i objaśnieniami opatrzył Włady-
sław Czapliński. 1-2. Gdańsk 1950-53*
(Biblioteka gdańska. Seria źródeł histo-
rycznych , 1.)

f



)

Gdańsk 943*8 Pol. P.

Raporty rezydentów francuskich w Gdańsku
z okresu rozbiorów Polski. - Les rapports
des rósidents franęais ä Gdańsk ä l’époque
des partages de la Pologne. 3* Lata 1787-
1790). Wydał Edmund Cieślak. Gdańsk 1976.
381 p.
(Seria źródeł GTN S 9<=
= Studia i materiały do dziejów Gdańska, 7*

944 í 943.8



Gdańsk 943*8
Pol. P.

Seria źródeł. Gdańskie towarzystwo nau-
kowe. Wydział Is Nauk społecznych i hu-
manistycznych.
9--
Gdańsk 1976- Erit.

Biblioteka gdańska. Seria źródeł.]



Gdańsk 945 • 8 Pol. P.

Studia z dziejów Gdańska 191Q-1959*
Red. Stanisław Potocki. Gdańsk 1975*
251 p.
(Wydawnictwa Instytutu bałtyckiego w
Gdańsku, 9«
ss Seria pomorzoznawcza, 6,
= Komunikaty Instytutu bałtyckiego.

Zeszyt specjalny, 2.)



Gdaňsk 945*8 Pol. P.

Zins ; Henryk
Hőd Ferberów i jego rola w dziejaoh

Gdańska wX? i XVI w. Lublin 1951. 129 po
(Rozprawy wydziału hist.-filol. TN KUL.
Sekcja ogólna, 7*)

929 (438) Ferber



Gdańsk 945.8 : 323 Pol. - 7309

Drzycimski» Andrzej
Polacy w wolnym mieńcie Gdańsku (1920-1933).

1933). Polityka senatu gdańskiego wobec
ludności polskiej. Wrocław 1978. 367
P.



Gdańsk 945-8 (082.1) Pol. P.

Biblioteka gdańska. Seria źródeł histo-
rycznych. Gdańskie towarzystwo naukowe.
1-2 4-

Gdańsk 1950-57-

Erit.



Gdańsk 943.8 (O84)
Pol. K. - 857

Jakrzewska-Śniełko , Zofia
Gdańsk w dawnych rycinach. Wrocław

1977. 143 P.» ül.

74 (438)



Gdańsk 945*8 (094) Pol. K. - 242

Konwencja między Polską a Wolnem Miastem
Gdańskiem zawarta w Paryżu dnia 9 listopa-
da 1920 r. 36 p.

\



Gdańsk 943-8 (094-2) Pol, - 4029

Umowa zawarta pomiędzy Polskę a Wolnem Mias-
tem Gdańskiem celem wykonania i uzupełnienia
polsko-gdańskiej konwencji z dnia 9 listopa-
da 1920 5- - Adkommen zwischen der Freien
Stadt Danzig und Polen zűr Ausführung und
Ergänzung der Polnisch-Danziger Konvention
vöm 9- November 1920. Gdańsk 1921. 129»
129 p.

\





Gdynia 58 (438) Pol. - 5105

Andruszkiewicz , Witold & Kleban, Czesław &

Obertyński, Edward
Port Gdynia. Gdynia 1961, 181 p., ill.

1



Gdynia 38 (435) Pol. K. - 467
Fort Gdynia. Nakładem Ministerstwa przemysłu
i handlu. [Gdynia] s. a. 137 p., ill.

I



Gdynia 38 (438) Pol. P.

Siebeneichen, A. & Strasburger, H.
Spór o Gdynię. Toruń 1930. 179 P*

(Pamiętnik Instytutu bałtyckiego. Dominium
maris ,s•)



Pol. kot. 54Gdynia 912 (458)

Gdynia s plan miasta / red.: Krystyna
Zalewska. 3. wyd. Warszawa, 1978.
1 mapa.



Gdynia 914*58 Pol. P.

Gdynia* Przewodniczący komitetu red. s

Stanisław Gierszewski. Gdańsk 1968,
270 p., ill*
(Pomorze gdańskie»



Gdynia 914•38 Pol. K. - 84i

Sz.ypowska, Maria & Szypowski. Andrzej
Gdynia. Słowo wstępne: Wojciech

Žukrowski. Warszawa 1975* 192 p-.-»
ill.



Giecz 930.26 (438)
Pol. P.

Kostrzewski , Bogdan
Z najdawniejszych dziejów Giecza.

Wrocław 1962. 52 p.» ill.
(Popularnonaukową biblioteka archeolo-
giczna, 9*)



Gliwice 278.962 (438) Pol. K. - 665

Politechnika Śląska 1945-1955. Przewodniczą-
cy kom. red.; Stanisław Ochąduszko. Gliwice
1957. 265 p., ill.



Pol. P.
Materiały do dziejów Głogowa / pod red,
K. Mątwijowskiego. Wrocław * Wyd-wo Uniw.
Wr., 1989. 188 s. : il.
(Acta Univers itaits Wratislaviensis , ISSN
0259-6661 j 1068. Historia, ISSN 0524-
4498 ; 72).

943*8 Głogów
945*8 "11/198"
Głogów 94 3.8



Głogówek 72 (458)
Pol, kot, 27

Chrzanowski, Tadeusz
Głogówek. Wrocław 1977. 200 p. ,

ill. (Śląsk w zabytkach sztuki.)



Gniezno 72 (438) Pol. K. - 231
Drzwi gnieźnieńskie. Praca zbiorowa pod red.
Michała Walickiego. [lj-2. Wrocław 1956-59*



Gniezno 73 (438) Pol. P.

Dettloff , Szczęsny
Rzeźba gnieźnieńska Wita Stosza. Poznań

1922. 52 p., ill.
(Prace komisji historji sztuki PTPN, 1:1.)

73 (438) s 92 Stwosz



Pol. - 11 709

Sto.j anovid . Milinko B,

Goli otok : anatomija zlodina / Milinko B.
Stojanovid. Beograd s Strudna knjiga, 1991*
9, 521 s. : il.
ISBN 86-419-0094-2

545.8 (497.1)
501
Goli otok 345.8 (497.9)



Pol. - 11 761
ženskí logor na Golom otoku ; ispovesti kaž-
njenica i islednice / Dragoslav Simić i Bos-
ko Trifunovid sakupili i priredili. Beo-
grad : ABC Product, 1990. 245 s. (Biblio-
teka svedoőenja ; 1.)
ISBN 86-7563-001-5

92 (497.1) : 345.8
Goli otok 343*8



Golub-Dobrzyň ?2 (43©) Pol. P.

Sławiński, Ireneusz
Zamek w Golubiu. Warszawa 1976*

56 p. , ill.
(Prace popularnonaukowe, 30.
= Zabytki Polski północnej, 2.)



Pol. P.
Kaczanowska. Małgorzata

Gomolava x Chlpped Stone Industries of
Vinča Culture x Mineralogioal Contrlbution
/ Małgorzata Kaczanowska, Janusz K. Koz-
łowski ) Maciej Pawlikowski. Warszawa x
Nakładem Uniw, Jagiell,, 1986. IJ6 s. i 11.
(Zeszyty naukowe Uniw, Jagiell. ; 797. Pra-
ce Archeologiczne, ISSN 0085-4500 j 59)»
ISBN 85-01-07111-7
950.26 (=81)
Gomolava (497)



Pol. 11 746

Niemcy wobec konfliktu narodowościowego na
Górnym Śląsku po I wojnie światowej s mate
riały z sesji naukowej pt. "Górny Śląsk
celem rewizjonizmu niemieckiego 1918-1919.
W piąódziesiątą rocznicą wygaśniącia kon-
wencji genewskiej / red. Andrzej Szefer.
Poznań ; Instytut Zachodni, 1989* 225 s.

945.8 ; 945.0
525 (450)
Górny Śląsk 945*



Gościkowo 72 (438) Pol. P.

Wiliński, Stanisław
Gotycki kościoł pocysterskiego opactwa

paradyskiego w Gościkowie. Poznań 1953*
77 P-, ill.
(Prace komisji historii sztuki PTPN, 4*l*)



Gostyń 945*8 Pol. - 8931

Dzieje ziemi gostyńskiej ; praca
zbiorowa / pod red. Stanisława Sier-
powskiego. Poznań, 1979* 710 s. s
ill.



PB. Erikoisbgr,
TsekkoSlovakia

Vlach ; Jaroslav

Bibliografie okresu Gottwaldov /
Jaroslav Vlach. Brno, 1987. 5&2 s.
: 111. (Bibliografie a prameny k vý-
voji Moravy ) lj)
016 (457) Gottwaldov



Gross Partwitz 914*502 (=858)Pol. P,

Grosa Partwitz. ¥andlungen eines Lau-
sitzer Heidedorfes. Bearb. v. Paul No-
wotny [et al.]. Budyšin 1976. 354 p. »

ill.
(Spisy Instituta za serbski ludospyt,
45T;

59 (=858)



Grunwald 943*8 Pol. K. - 366
Grunwald 1410-1910. Wydawnictwo jubileuszowe.
Opracował Włodzimierz Trąmpczyński. Z kalen-
darzem na rok I9H. Warszawa 1911* 72 p.,
ill.

059 (438)

II



Pol. kot. 55
Grunwald 945*8 "1410"

Szałkowski , Zdzisław
Na polach Grunwaldu ; informator
o miejscach historycznych związa-
nych z Bitwą Grunwaldzką / Zdzisław
Szałkowski. Olsztyn, 1978* 55 s.

mapa •





PB, Erikoisbgr, s
Tžekkosl.; HodonínHodonín 016 (437)

Vlach« Jaroslav
Bibliografie okresu Hodonín /
Jaroslav Vlach, Olomouc, 1965*
557 s. : 111. (Bibliografie a
prameny k vývoji Moravy | 10)



Horní Věstonice 914.57 Pol. P.

Horjií Věstonice : společenské a kul-
turní proměny jihomoravské vesnice /
Václav Prolec a kolektiv. Brno, 1984.
626 s. s ill.
(Spisy univ. J. E, Purkyně v Brně.
Filozofická fakulta | 243).



Hradec Králové 069 (437) » 757 Pol . p.

NemeSkalová, Zdenka & Sula, Jaroslav
Nálezy římských mincí v královéhradec-

kém museu, Hradec Králové 1965* 19 P*
(Fontes musei Reginaehradecensis, 1.)



Hradec Králové 943*7 Pol. K. - 402

Michl , Karel & Heugebauer, Erich
Hradec Králové, Menší Tábor. Hredec Krá-

lové, 1959* 111.

\



Hrazany 950.26 ŕ=9l6)
Hrazany 950.26 (457) Pol, kot, 26

JanSová» Libuše
Hrazany: keltské oppidum na Sedlőan-

sku. Praha 1965, 80 p., ül, (Pa-
mátky náSí minulosti, 3.)



Huta im. Lenina 501 (438) po l, p.

Huta im. Lenina i jej załoga. Red. An-
toni Stojak. Warszawa 1976. 130 p.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 447*
= Prace socjologiczne, 3«)





Igołomia 950*26 (450)
Pol. P.

Igołomia. 1, Osada wczesnośrednio-
wieczna. Red. naukowy; Stefan Kosek.
Wrocław 196i. 207 p.» ill.
(Prace komisji archeologicznej, 2.)



Inowrocław 930.26 (458) : 27i
Pol • Jr •

Zaplecze gospodarcze konwentu 00. Fran-
ciszkanów w Inowrocławiu od połowy XIII
*• do połowy X 7 w» Pod red. Aleksandry
Cofty-Broniewskie j. Poznań 1979* 187
p., iii.
(Seria archeologia, 15»)



Inowrocław 945*8
Pol. - 6980

Dzieje Inowrocławia. Pod red. Mariana
Biskupa. 1. Warszawa 1978* 419 P*»
ill.



Istra 950.8 (497.1) Pol. - 6012

Milanovič, Božo
Hrvatski narodni preporod u Istri.

1-2. Pažin 1967-1975.





Pol. P.Jaćwież 016 (458)

Matelska , Jadwiga

Bibliografia Jadwieży : materiały z
lat 1945-1975 / Jadwiga Matelska,
Jolanta Pochodowicz-Maj, Białystok,
1985. 162 s.
(Dissertationes üniv. Varsoviensis t
283i:



Jankowo 950.26 (438) Pol. - 7320

Osto. j a-Zagórski. Janusz
Gród halsztacki w Jankowie nad Jezio-

- rem Pakoskim. Wrocław 1978. 176 p.,
ill.



Jarosław 943*8 Pol. - 1016

Gottfrled, Kazimierz
Jarosław w XVIII wieku. Jarosław 1938*

184 P* (Biblioteka jarosławska, 7*)



Jasna Góra 7 (438) Pol. - 5688

Rozanow, Zofia & Smulikowska, Ewa
Skarby kultury na Jasnej Górze. Zdjącias

Jan Michlewski i Janusz Rosikoń. Warszawa
1974. 181 p., ill.



Pol. - 879Jedlnia 943*8

Gacki , Józef
Jedlnia, w niej kościół i akta obelnego

prawa. Radom 1874* 278 p.

I



T ,
.

Pol, kot. 54Jelenia Góra 912 (458)

Jelenia Góra s plan miasta / oprać.:
PPWK Wydział produkcyjny Wrocław $

red.; Barbara Świder. 5« wyd. War-
szawa, 1978. 1 mapa.



PB. Erikoisbgr. s
TS ekkoSlovakia

Bibliografie periodik Jihomoravského kraje
/ Jaromír Kubíček, Mirko Riedl,

Brno j Muzejní a vlastivědná společnost,
Státní vědecká knihovna, 1990. 430 s.
(Bibliografie a prameny k vývoji Moravy,
19).
ISBN 80-85048-08-6
016 : 05 + 0? ‘

Jihomoravský kraj 05 + 07 (457)



Josefov 950.26 (437) Pol. P.

Hanáková, Hana & Stloukal , Milan
Staroslovanské pohřebiště v Josefově.

Antropologický rozbor. Praha 1966, 56
p., ill.
(Rozpravy ČSAV. Rada SV, 76:9*)

572 (437)
945.7 "04/08"



Jura 914.576
Pol. - 7031

Bukni§. Michal
Geografia krajiny Jura pri Bratisla-

ve. Bratislava 1977• 211 p., ill.





Kalisz
340 : 398 (=B4) Pol. P.

Baranowski, Bohdan
Najdawniejsze procesy o czary w Kaliszu.

Lublin 1951* 66 p.
( Archiwum etnograficzne, 2.)

r



Kalisz 792 (458) Pol. P.

Kaszyński, Stanisław
Dzieje sceny kaliskiej 1800-1914*

Łódź 1962. 185 p., ill.
(Prace wydziału I ł/TN, 50*)



Kalisz 950.26 (458) Pol. P.

Dąbrowski , Krzysztof & IJzdowska, Teresa
& Młynarska, Marta

Kalisz w starożytności i w średnio-
wieczu. Warszawa 1956. 106 p., ill.
(Popularnonaukowa biblioteka archeolo-
giczna, 1.)



Kalisz 950.26 (438)
Pol. P,

Szkice z dziejów Kalisza. [Napis,] Krzysz-
tof Dąbrowski [et al.]. Wrocław 196o«
131 p., ill.
(Popularnonaukowa biblioteka archeologicz-
na, 4*)



Kalisz 943.8 Pol. - 6843
Dzieje Kalisza. Praca zbiorowa pod red.
Władysława Rusińskiego. Poznań 1977 •

931 P ., ill.



Pol. - 5266Kalisz 945.8

Raciborski, Józef
Monografja Kalisza. 1. Kalisz 1912.

248 p.

I



Pol. P.

Yorbrich. Ryszard

Daba-Górale Połnocznego Kamerunu s afry
kańska gospodarka tradycyjna pod preją
historii i warunków ekologicznych / Ry-
szard Vorbrich. Wrocław : Polskie Tow,
Ludozn., 1989* 277 s. s il.
(Prace etnologiczne - Travaux ethnologi
ques, ISSN 0239-6726 5 15).

59 (6)
558 (6)
559
Kamerun 358



Pol. - 826Kamień 943*8

Filipowiak, Władysław
Kamień wczesnodziejowy. Szczecin 1959*

82 p., ill.

r



Kamieniec Podolski 945*8 Pol. - 3167
Prusiewicz, Aleksander

Kamieniec Podolski. Szkic historyczny.
Kijów 1915. 128 p., ill.



Katowice 06l (438) Inst.ál.
Pol. koto 2

Komunikat. Instytut śląski w Katowicach.
Seria J>,
1-21, 28-39
Katowice 1937-38

082.1 (458)
325 (438)(082.1)



Katowice 578.978 (458) : 027.6
PB*ErikoiskirJ.

Muaioł, Karol
Biblioteka Państwowej wyższej szkoły
muzycznej w Katowicach / Karol Musioł.
Katowice, 1960. 30 s, : ill.



Katowice 792 (438) Pol. - 606l

Teatr Śląski im. Stanisława Wyspiańskiego
w Katowicach 1922-1972. Księga pamiątkowa
pod red. Wilhelma Szewczyka. 200 p.> ill.



Pol. kot. 34Katowice 912 (438)

Katowice s plan miasta / red. s Grzegorz
Wysocki. Warszawa, 1978. 1 mapa.



Katowice 945*8 Pol. K. - 840
Katowice» ich dzieje i kultura na tle
regionu. Red, nauk.: Wanda Mrozek.
Warszawa 1976. 415 P»» ill*



Pol. - 11 018

Lista Katyńska : Jeńcy obozów Kozielsk,
Ostaszków, Starobielsk zaginieni w Rosji
•Sowieckiej / opracował Adam Moszyński..
Warszawa : Omnipress i Polskie Towarzystwo
Historyczne, 1989. 4+336 s.
ISBN 83-85028-1
Reprintzoryginału:Londyń,l9B2

92 (438) Katyń



Pol. - li 559

Jankowski. Stanisław M.

Powrót do Katynia / Stanisław M. Jankowski,
Edward Miszczak. Rzeszów s KAW, 1990. 245
s. : il.
ISBN 85-05-05194-5

945-8 : 92 A/Z
Katyń 94 5•8



Pol. P.

Swianiewicz, Stanisław
W cieniu Katynia / Stanisław Swianiewicz.
6. wyd, Paryż ; Instytut literacki, 1986.
359 s.
(Biblioteka "Kultury" { 371).
ISBN 2-7168-0027-8
943*8 Katyń



Kazimierz Dolny 72 (458) Pol. P.

Husarski, Wacław
Kazimierz Dolny, Warszawa 1955. 145

p. > ill.
(Rozprawy komisji historii kultury i sztu-
ki TIW, 2).



Pol. K. - 988Kazimierz nad Wisłą 914-58

Kazimierz nad Wisłą / fotografie Ed-
warda Hartwiga > wstąp Karola Siciń-
skiego. Warszawa, 1957. 11 s. ;

ill.



Kętrzyn 943*8
Pol. - 7141

Kętrzyn. Z dziejów miasta i okolic.
Przewodniczący komitetu red.: Andrzej
Wakar. Olsztyn 1978* 345 p.» ill*



Kežmarok 930.26 (437.6) Pol. P.

Polla» Bela
Kežmarok (výsledky historiokoarcheo-

logického výskumu). Bratislava 1971.
251 p., ill.
(Archaeologica slovaca. Pontes, 10.)



Kielce 082.1 (438) Pol. P.

Rocznik świętokrzyski. Kieleckie to-
warzystwo naukowe.
5
1976
Warszawa 1977



Kielce 80 -3I (458) Pol. - 6507

Dzikowski, Władysław & Kopertowska, Danuta
Toponimia Kielc. Nazwy części miasta

i obiektów fizjograficznych oraz nazwy
ulic i placów, Kraków 1976. 219 p«> ill.

808.4 -31



Kietrz 930.26 (438) Pol. - 5846

GećLl, Marek
Cmentarzysko halsztackie w Kietrzu,

pow. Głubczyce. Red.: Włodzimierz Szaf-
rański, Wrocław 1973* 377 p., ill.



Kietrz 950*26 (450) Pol. P.

Gedl, Marek
Stufengliederung und Chronologie des

Gr.berfeldes der Lausitzer Kultur in
Kietrz. Warszawa 1979* 120 p., ill.
(Zeszyty naukowe uniw. Jagiellońskiego,
522.
= Prace archeologiczne, 27.)



Ki j<sw 058.7 (458) Pol. P.

Kalendarz Kijowski. Rocznik informacyjny.
26-2?
Na rok 1916-17
Kij ów

059 (438)

ft



Kijów 655 (438) Idzi-
kowski ; 017.4 PB. Julkaisuluett

Katalog książek polskich. Oddział 4-12.[Wyd,J Wypożyczalnia książek i czytel-
nia pism Leona Idzikowskiego. Kijów
s.a. Pp. 241-518,



Pol. P

Latopis kijowski : 1159 - 1198 / opracował
Edward Goranin. Wrocław : Wydawnictwo
Uniw. Wrocł., 1988. 312 s. ; il.
(Acta UW, ISSN 0239-6661 ; 840. Slavica
Wratislaviensia , ISSN 0137-1150 ; 40).

947.7 "11"
947.7 Kijów



Pol. - 8876Kijów 947.7

Podhorodecki. Leszek
Dzieje Kijowa / Leszek Podhorodecki,
Warszawa, 1982. 325 s. ; ill.



Kladensko 39 (=B5) Pol. K. - 144
Kladensko. Život a kultura lidu v průmyslové
oblasti. Zpracoval kolektiv... za vedení
Olgy Skalníkové. Praha 1959- 591 p., ill.

, 398 (=B5)

v



Kladruby 271 (457) Pol. P.

Novotný, Václav
Začátky kláštera kladrubského a jeho

nejstarší listiny, Praha 1932, 50 p,
(Rozpravy České akadem. věd a umění.
Třída i! 79.)

930.1 (437)



Kłodawa (=B4) Pol. K. - 48?

Rawita-ffitanowski, Michał
Kłodawa i jej okolice pod względem histo-

ryczno-ludoznawczym. Warszawa 1904* 285
p. , ill.



»

Pol. P,

Studia z dziejów ziemi kłodzkiej / red. Ry-
szard Gładkiewicz. Wrocław : Wyd-wo Uniw,
Wrocł., 1990. 127 s. : il.
(Acta Universitatis Wratislaviensis , ISSN
0239-6661 ; 832. Historia, ISSN 0524-4498
53).
ISBN 83-229-0443-6

943.8 Kłodzko *

Kłodzko 945.8

■«



Pol. - 10 941

Frencl. Alfons

Podłu Klóšterske je wody / Alfons Frencl.
2. nakl. Budyšin : Domovina, 1986. 135
s. ; il.
ISBN 3-7420-0047-0
914.30.2 Klóšterska woda
885.8 -1 ( 082 )



Kluki 39 (=B4) Pol. P.

Słowińska wieś Kluki. Poznań 1958* 89 P»» ill*
(Biblioteka Słupska, 2.)

39 (=843)

'\



Knin 950.26 (497*1) ! 06l Pol. P.

Starohrvatska prosvjeta. Glasilo Hrvat-
akgga starinarskog družtva u Kninu. Úřed-
ník; Frano Radid.
lsl-4, 2:1-3
1895-96
Knin.

930.26 (497.1)(05)



Kociewie 914*58 Pol. P.

Kociewie» Przewodniczący komitetu red.s
Stanisław Gierszewski. Gdańsk 1969*
244 p., ill.
(Pomorze gdańskie, 6.)

808. 4 -08



Kołbacz 271 (458) : 535 Pol. P.

Chłopocka, Helena
Powstanie i rozwój wielkiej własności

ziemskiej opactwa Cystersów w Kołbaczu w
XII-XIV wieku. Poznań 1955. 117 p.
(Prace komisji historycznej PTPN, 1752.)



Kołobrzeg 950.26 (458) Pol. P.

Lecie,lewicz , Lech & Łosiński, Władysław
& Tabaczyńska, Eleonora

Kołobrzeg we wczesnym średniowieczu.
Wrocław 196i. 11? p., ill.
(Popularnonaukowa biblioteka archeolo-
giczna, 7«)



Kołobrzeg 930.26 (458) s 67/68 Pol. P.

Łosiński, Władysław & Tabaczyńska, Eleonora
Z badań nad rzemiosłem we wczesnoárednio-

wiecznym Kołobrzegu. Poznań 1959«» 119
p., ill.
(Prace komisji archeologicznej, Ą: l/l-2.)



Pol. - 11 340
Krakowiecki. Anatol

Książka o Kołymie / Anatol Krakowiecki.
Wyd. 2. London : Yeritas, 1987. 255 s ,

il.
ISBN 0-948202-05-X

884 -94
Kołyma 947



Konin 930.26 (438) Pol. P,

Z dziejów regionu konińskiego. Rei.
Maria Dembińska. Wrocław 1970. 192
p. , ill.
(Popularnonaukowa biblioteka archeolo-
giczna , 16,)



Konjic 930.26 (497.1) Poľ. K. - 860

Anéelió. Pavao
Historijski spomenie! Konjica i oko-

line. 1« Konjio 1975* 324 P*» ill*



Kórnik 027.2 (4JB)
015 11 15" ; 017.2 PB. Tiedeakat. kirj

Puola: Pan-Kőrnik

Katalog Bibljoteki Kórnickiej.
1 : polonica XVI-go wieku / zost. Kazi-
mierz Piekarski. Kórnik, 1929* 528 s.
; ill.



Kórnik 02?.2 (458)
015"15" : 017.1

PB. Tiedsakat.kirj
Puola: PAN-Kórnik

Katalog starych druków Biblioteki Kór-
nickiej .

1 s Polonica XVI wieku / oprać. Paulina
Buchwald-Pelcowa. Wrocław, 1969* 2.



T, , „„„ „ PB. Tiedeakat. kirKornik 027.2 (458) PAN Puola; PAN-Kórnik

Bodniak, Stanisław
Bibljoteka kórnicka. Póznád 1929*

50 p., ill.



Kórnik 027.2 (458) PAN PB * Tiedeakat.kir j .

; 091 : 017.1 Puola: PAN-Kórnik

Inwentarz rękopisów Bibljoteki Kórnic-
kiej.
2 s sygn. 1615-2700. Poznań, 1965*
202 s.



Kórnik 027.2 (438) PAN pj_ Tiedeakat.kir j .
: 091 s 017.1 Puola: PAN-Kórnik

Inwentarz rękopisów Biblioteki Kórnic-
kiej.
2 : index osób, miejscowości i rzeczy.
Poznań, 1965* 72 s.



Kórnik 027.2 (458) PAKU,, ,
. .

, .
.

• DQI • 017 i PB * Tiedeakat. kirj .

' * 7,1 Puola: PAW-Kórnik

Katalog rękopisów staropolskich Biblio-
teki Kórnickiej XVI-XYIII w.
1 / oprać. Ryszard Marciniak, Michał Mu-
szyński, Jacek Wiesiołowski. Wrocław,
1971.



Kórnik 027.2 (438) PAN
: 091 : 017.1 PB. Tiedeakat. kirj .

Puola: PAN-KórnikZathey t Jerzy

Katalog rękopisów średniowiecznych Bib-
lioteki Kórnickiej / Jerzy Zathey, Wroc-
ław, 1965. 734 s, ; ill.



Kórnik 72 (438)
027 (438) BKórn Pol. - 4538

Ghyczewska, Alina & Wejman, Stefan
Zamek Kórnicki. Muzeum i biblioteka. Poz-

nań 1965. 91 p. , ill.

W



Kórnik 930.8 (438) 1 92
Pol. - 6864

Kosman. Marceli
Opowieści kórnickie. Poznaó 1976.

248 p., ill.



Koroška 912 (436) Pol. kot, 35

Koroška : karta in imenik slovenskih in
nemških imen = Kärnten s Landkarte und
Ortschaf tsverzeichnis mit slowenischen
und deutschen Ortsnamen / Vladimír Kle-
menőití, 1:200000, Maribor, 1972,
59 s. ; karta.



Kosovo 069 (497.1)
Pol. P.

Glasnik Múzeja Kosova (i Metohije).
Buletini i Múzeumit tö Kosovö(-Metohis).

Bulletin du Musée de Kosovo (et Meto-
hie).
1-
1956-
Priština. . /950.26 (497)(05)

39 (497)(05)



Kost 943.7 Pol. - 2946

Pekar, Josef
Kniha o Kosti. 1-2. Praha s.a.

I



Koszalin 35 (438)
Pol. P.

Chmielewska, Bożenna
Współgospodarzenie miastem. Z Badań

w Koszalinie. Poznań 1971* 263 p., iłl.
(Ziemie Zachodnie, 14.)



Pol. kot. 54
Koszalin 912 (438)

Koszalin : plan miasta / red.; Jadwiga
Wasilewska. Warszawa, 1979* 1 mapa.



Koszalin 943*8 Pol. P.

Z_ dziejów Koszalina. Poznań 1960. 114 P* » ill.
(Biblioteka Słupska, 7*)

(



Kotor 78(497.1)
SI. P. - II

Milosevic. M.

Muzické terne i portreti / Milos
Milosevic. Titograd, 1982. 151 s.
il.
( Posebna izdanja CANU. Odjeljenje
umj etnosti ; U) .

78(497.1) Kotor



Pol. K. - 1 138
Lukid. Dragoje

Rat i djeca Kozare / Dragoje Lukid. 3* izm.
i dop. izd. Beograd : Književne novine,
1990. 592 s. s 11.
ISBN 86-391-0037-8
Kozara 949*71
949.71 "1941/1945"





Kraków 001 (458)
Pol. - 6754

Kras, Janina
~Žycie umysłowe w Krakowie w latach

1848-1870. Kraków 1977* 259 p., ill.
/Cracoviana. Seria 2s Ludzie i wyda-
rzenia. )



Kraków 001 (438)
Pol. - 5634

Nauka w środowisku krakowskim w latach 1945“
1974* - De litteris scientiisque tricennio
Rei Publicae Populare Polonae Cracoviae ex-
cultis atque adauctis. Materiały z środo-
wiskowej sesji naukowej w Krakowie 4-5
czerwca 1974» Red.í Stanisław Cynarski.
Warszawa 1975* 696 p.



Kraków 027.2 U3 B ) PAÍJPB. Tiedeakat. kirj .

: 091 : 017.1 Puola: PAN-Kraków
Dziwik, Kazimierz

Katalog dokumentów pergaminowych Bib-
lioteki Polskiej akademii nauk w Krakowie.
1-2. Dokumenty z lat 1113-1787. Wroc-
ław 1966-68.



Kraków 027.2 (438) PAW pb . Tiedeakat.kir j .

; 091 : 017.1 Puola; PAW-Kraków

Katalog rękopisów / Biblioteka Polskiej
akademii nauk w Krakowie.
Sygnatury 1811-2148 / oprać, Zbigniew
Jabłoński, Alojzy Preissner, Wrocław,
1962.



Kraków 02?.2 (438) PAN PB - Tiedeakat.kir J .

: 091 ; 017.1 Puola: PAN-Kraków

Katalog rękopisów / Biblioteka Polskiej
akademii nauk w Krakowie.
Sygnatury 2149-2298 / oprać, Zbigbiew
Jabłoński, Alojzy Preissner, Bogumiła
Schnaydrowa, Wrocław, 1965



Kraków 027- 2 (438) PAW pjj. Tiedeakat. kirj.
: 091 ‘ 017-1 Puola: PAW-Kraków

Katalog rękopisów / Biblioteka Polskiej
akademii nauk w Krakowie.
Sygnatury 2299-2630 / oprać, Zbigniew
Jabłoński, Alojzy Preissner, Bogumiła
Schnaydrowa. Wrocław, 196?.



Kraków 027.2 (458) PAN pb. Tiedeakat. kir j .

091 : 017.1 Puola: PAN-Kraków

Katalog rękopisów / Biblioteka Polskiej
akademii nauk w Krakowie.
Sygnatury 2631-2906 / oprać. Zblgftlew
Jabłoński, Alojzy Preissner, Bogumiła
Schnaydrowa. Wrocław, 1969.



Kraków 027.2 (453)
PAW : 091 : 017.1

PB. Tiedeakat. kirj
Puola: PAW-Kraków

Katalog rąkopisów Biblioteki Polskiej
akademii nauk w Krakowie,
Sygnatury 2907-5606 / oprać. Józef Dużyk,
Bogumiła Schnaydrowa ; pod red, Zbignie-
wa Jabłońskiego. Wrocław, 1973*



Kraków 027.2 (458)
PAN : 091 : 01?.1

PB. Tiedeakat. kirj
Puola: PAN-Kraków

Katalog rękopisów Biblioteki Polskiej
akademii nauk w Krakowie.
Sygnatury 5607-4005 / oprać, Bogumiła
Schnaydrowa, Jan Staszel * pod red.
Zbigniewa Jabłońskiego, Wrocław, 1976.



Kraków 02?.7 (458) PB. Yliopistokir j .

Puola; Kraków
Bar, Irena
Przewodnik po Bibliotece Jagiellońskiej
/ Irena Bar. Kraków, 1964. 104 s. s
ill.



Kraków 027-7 (4 sö ) PB. Yliopistokir j .

Puola: Kraków
Zathey , Jerzy

Historia Biblioteki Jagiellońskiej.
1 : 1364-1775 / Jerzy Zathey, Anna Lewic-
ka-Kamińska, Leszek Hajdukiewicz. Kra-
ków, 1966. 511 s. : ill.



Kraków 027.7 (438) : 013=858 ; 017.1
027-7 (433) ; Ol6(=858) : 017.1

PB. Yliopistonkir j .

Puola: KrakówWalczy, Zofia
Druki łużyckie i Srużyc dotyczące w zbio-
rach Biblioteki Jagiellońskiej oraz ka-
tedry filologii słowiańskiej Uniwersyte-
tu Jagiellońskiego / Zofia Walczy. Kra-
ków, 1971. 166 s.



Kraków 02?.7 (438) PB. Yliopistonkirj.
s 05 s 017«1 Puolas Kraków

Katalog czasopism polskich Biblioteki
Jagiellońskiej / oprać. Ludwik Tabeau
... [et al.], Kraków f 1974- • 1-



Kräków 027.7(438)-091-017.1 pp.yiiopistonkirj .Kraków 027.7(438):093■017.1 puola . Kraków
Ámeisenowa, Zofia
Rąkopisy i pierwodruki iluminowane Bib-
lioteki Jagiellońskiej / Zofia Ameise-
nowa. Wrocław, 1959. 235 s.



Kraków 027-7 (458) • pb
. Yliopistokirj.

091 s 017-1 Puola; Kraków

Inwentarz rękopisów Biblioteki Jagiel-
lońskiej.
Nr 6001-7000 / oprać, Anna Jałbrzykow-
ska, Jerzy Zathey ... [et al.]. Kraków,
1962-63. 1-2.



Kraków 027*7 (458)
091 : 017-1

PB. Yliopistokir j .

Puola; Kraków
Inwentarz rękopisów Biblioteki Jagiel-
lońskiej.
Nr 7001-8000 / oprać. Anna Jałbrzykowska
... [et al,], Kraków, 1966-68, 1-5 ♦
indeks.



Kraków 02?.7 (438)
091 : 017.1

PB, Yliopistokiaj.
Puola: Kraków

Inwentarz rękopisów Biblioteki Jagiel-
lońskiej .

Nr 8001-9000 / oprać. Władysław Bandura,
Anna Jałbrzykowska ... [et al,]. Kraków,
1971-74. 1-2 ♦ indeks.



Kraków 02?.7 (458)
091 : 017.1

PB. Yliopistokir j .

Puola; Kraków

Inwentarz rękopisów Biblioteki Jagiel-
lońskiej.
Nr 9001-10000 / oprać. Jadwiga Grzybow-
ska. Kraków, 1977- 1-



Kraków 027.7 (458)
095 : 017.1

PB. Yliopistonkir j .

Puola; Kraków

Inkunabuły Biblioteki Jagiellońskiej /
oprać. Anna Lewicka-Kamińska... [et al.]«
Kraków, 1962. 270 s. : ill.



Pol, P,
Kraków 05 (458)

Szymański, Wiesław Paweł

'•Odrodzenie' 1 i "Twórczoátf" w Krakowie
(1945-1950) / Wiesław Paweł Szymański,
Wrocław, 1981, 144 s.
(Prace komisji historycznoliterackiej }

4TTT”



Kraków 06l (438) ; 001 PAN
Pol. P.

Rocznik. Polska akademia nauk. Od-
dział w Krakowie.
1957/59“
1959-
Kraków.



Kraków 06l (4JB) s 001 PAN-KrakówPol . P .

Rocznik Oddziału Polskiej akademii nauk
w Krakowie.
Za rok 1975-
1976-
Wrocław.



Kraków 06l (438) s 001 PAN Pol. P.

Sprawozdania z posiedzeń komisji. Polska
akademia nauk. Oddział w Krakowie,
[l-10]
Rok 1957-66
Kraków 1958-67

[ll-: Sprawozdania z posiedzeń komisji
naukowych.J

082.1



Kraków 06l (438) : 001 PAN Pol. P,

Sprawozdania z posiedzeń komisji nauko-
wych. Polska akademia nauk. Oddział w
Krakowie.
11-
1967-
Krakőw 1968-
[-10: Sprawozdania z posiedzeń komisji.]

082.1



Kraków 06l (438) í 001 TN Pol. P.

Rocznik Towarzystwa naukowego Krakowskiego
z Uniwersytetem Jagiellońskim połączonego.
Poczet nowy.
1-3(16-18)

Kraków 1841-47

082.1



Kraków 06l (438) j 001 TN
Pol. P.

Rocznik Towarzystwa naukowego z Uniwersy-
tetem Krakowskim połączony.
1-15
Kraków 1817-35

082.1



Pol. kot, 49
Ludwikowski. Leszek

Kościół Mariacki w Krakowie / Leszek Lud-
wikowski. Wyd. 2. Warszawa s Sport i Tu-
rystyka, 1988. 31
tytki i muzea. )

ISBN 83-217-2736-0

s il, (Zwiedzamy za-

72 (438;
Kraków 72



Kraków 069 (438) ; 75 (37/38) Po l.kot. 7

G?. q i orowski, S. J.
Malarstwo starożytne w zbiorach Czarto-

ryskich w Krakowie. Wybór zabytków, Kra-
ków 1952. 15, 37 p.f ill.



Pol. P.
Kraków 069 (458) s 950.26 (62)

Śliwą f Joachim

Egyptłan and Fabian pottery in the
Cracow collections / Joachim Śliwa.
Warszawa, 1982, 59 s, ; ill,
(Zeszyty naukowe uniw, jagiellońskie-
go, ISSN 0085-4500 f 629. Prace ar-
cheologiczne ) 52. Studia z archeolo
gii śródziemnomorskiej | 6).
ISBN 85-01-04056-4



Pol. K. - 1074

The National Museum in Cracow : A historical
outline and selected objects / Introduction:
Tadeusz Chruácicki ; catalogue and selection
of objects; Franciszek Stolot. Warsaw ;

Arkady, 1987. 257 s. : ill.
ISBN 85-215-3175-0

089 (458) Kraków:NM



Kraków 069 (458) Muz.nar.
Pol. P„

Rozprawy i sprawozdania. Muzeum Narodowe
w Krakowie.
[2]-4, 6, 9-10
Kraków 1954-70



Kraków 069 (458) MüZ.n.^r, Pol. P.

Sprawozdanie dyrekcyi Muzeum Narodowego
w Krakowie.
Za rok I9H
Kraków 1912



Kraków 069 (438) Muz.Nar.
í 73/75 Pol. K. - 056
Muzeum Narodowe w Krakowie. Zbiory Czar-
toryskich* Historia i wybór zabytków*
Pod red. Marka Rostworowskiego* Wstąp*
Zdzisław Žygulski. Warszawa 1978. 191
p., ill.



Kraków O? (458) Pol, kot. 26

Jarowiecki« Jerzy
Prasa konspiracyjna w Krakowie w la-

tach 1959-1945. Wrocław 1977. 56 p.
(Nauka dla wszystkich, 281.)



Kraków 082.1 (458) Pol. P.

Rocznik krakowski. Wydawnictwo Towarzys-
twa miłośników historyi i zabytków Krakowa.
13, 330, 34*3
1911, 1956-59
Kraków.

Erit.

06l (438) 1 943.8 Kraków



Kraków 282 (438) Pol. P.

Pontyfłkał krakowski z XI wieku.
Pontificale cracoviense saeculi XI.
Wyd. Zdzisław Obertyński. Lublin
1977. 174 p.
(Materiały źródłowe do dziejów kościo-
ła w Polsce, 5-)



Kraków 282 (438) Pol. P.

Relacje o stanie diecezji krakowskiej
1615-1785* Wyd. Wiesław Muller. Lub-
lin 1978. 199 P*
(Materiały źródłowe do dziejów kościo-
ła w Polsce , 7• )



Pol. P.Kraków )01 (458)

Frysztacki, Krzysztof

Organizacja życia społecznego w
zbiorowości wielkomiejskiej : (stu-
dium wybranycg grup mieszkańców Kra-
kowa) / Krzysztof Frysztacki. Wroc-
ław, 1982. 134 s.
(prace komisji socjologicznej, ISSN
0079-5442 i 47) •

ISBN 83-04-01530 4



Pol. - 10 715
Krac ik, Jan

Hultaje, złoczyńcy, wszetecznice w
dawnym Krakowie : 0 marginesie społecznym
XVI-XVIII w. / Jan Kracik, Michał Rożek.
Kraków : WL, 1986. 224 s.
ISBN 83-08-01019-9
301 (458) Kraków
950.8 (458) Kraków
930.8 (458) "15/17"



Pol. P.
Szumakowicz, Andrzej

Kraków w świadomości jego młodych miesz-
kańców / Andrzej Szumakowicz. Wrocław :

Ossolineum, 1986. 155 s. s il.
(Prace Komisji Socjologicznej, ISSN 0079-
3442 549).
ISBN 85-04-02255-9

301 (458)
Kraków 501



Kraków 521 (45 8 )
, ,

Kraków 54 (458) Pol. kot. 22

Bartelt Wojciech M.
Ustrój i prawo wolnego miasta Krakowa

(1815-1846). Kraków 1976. 155 p., ill-
(Biblioteka krakowska, 116.)



Pol. - 10 559

Pilch, Andrzej

Dzieje ruchu robotniczego w Krakowskiem
: 1918-1939 / Andrzej Pilch. Kraków ;

WL, 1987. 1-2 (415, 378 s. : 111.)
ISBN 85-08-01468-2
551 (458) Kraków



Kraków 558 (438) Pol. P.

Górkiewicz, Marian
Ceny w Krakowie w latach 1796-1914* Poz-

nań 1950. 326 p.
(Badania z dziejów społecznych i gospodar-
czych, 16.)

f



Kraków 373 (438) Pol. - 649i
Bąk , Józef

Semper in altům. Z dziejów Szkół
Nowodworskich. Kraków 1976. 354 p.» ill.
(Cracoviana. Seria 11. Ludzie i wydarze-
nia. )



Kraków 573 (458) : 9 Pol. P.

Słowikowski, Tadeusz
Nauczanie historii w wolnym mieście

Krakowie w latach 1815-1846. Wrocław
196?. 191 p.
(Prace komisji nauk pedagogionnych, 13.)



Kraków 578 (438) Pol. P.

Budżety czasu młodzieży akademickiej w
wybranych uczelniach Krakowa. Pod red.
Witolda Krzyżanowskiego. Wrocław 1970*
71 p.
(Prace komisji socjologicznej, 19*)



Kraków 378 (458) Pol. P.

Jerschina, Jan
Osobowość społeczna studentów Uniwer-

sytetu Jagiellońskiego chłopskiego pocho-
dzenia. Na podstawie badań socjologicz-
nych z lat 1966-1967. Wrocław 1972.
181 p.
(Prace komisji socjologicznej, 25.)



Kraków 338 (438) Pol. P.

Tomaszewski. Edward
Ceny w Krakowie w latach 1601-1795.Lwów 1954. 550 p.

(Badania z dziejów społecznych i gos-
podarczych, 15.)



Kraków 378 (438) s 378.4 Pol. P.

Studia z dziejów młodzieży Uniwersytetu Kra
kowskiego od Oświecenia do połowy XX wieku.
3. Władysław Kwaśniewicz, Przemiany spo-
łeczne młodzieży akademickiej Uniwersytetu
Jagiellońskiego w dwudziestoleciu Polski Lu
dowej. Pod red. Celiny Bobińskiej. Kraków
1968. 172 p.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 180.
= Prace historyczne, 22.)



Kraków 578 (458) s 950 Pol. P.

Koło historyków studentów UJ w latach 1892-
Kraków 1968. 149 P*» ill«

(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 194.
= Prace historyczne y 25«)



Kraków 378*4/*6 (438) Pol. P.

Wyższe uczelnie Krakowa. Informator.
1968
Kraków.



Kraków 378.4 (438) Pol. - 156
Barycz, Henryk

Alma mater Jagellonica. Kraków 1958.
411 p., ill.

\



Kraków 378.4 (458) Pol. - 157
Barycz, Henryk

Historja Uniwersytetu Jagiellońskiego w
epoce humanizmu. Kraków 1935* 762 p.

\



Kraków 378.4 (438)
Pol. P.

Chamcówna, Mirosława &■ Mrozowska, Kamilla
Dzieje Uniwersytetu Jagielloński ego w

latach 1765-1850. 2:1. Kraków 1905.
259 P., ill.
(Wydawnictwa jubileuszowe, 21.) ř



Kraków 378.4 (458) Pol. P.

Chamcówna, Mirosława
Uniwersytet Jagielloński w dobie komisji edu-

kacji narodowej. Szkoła główna koronna w okre-
sie wizyty i rektoratu Hugona Kołłątaja 1777-
1786. Wrocław 1957. 386 p., 111.
(Monografie z dziejów nauki i techniki, 2.)



Kraków 578*4 (458) Pol. P.

Cho.jecka, Ewa
Dekoracja malarska ksisg promotionum i

diligentiarum Uniwersytetu Jagiellońskie-
go XVI-XVIII wieku. Kraków 1965. 162 p.,
ill.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 95*
= Prace z historii sztuki, 3«)

091 (458) : 75



Kraków 378-4 (438) Pol. P.

Dzieje Uniwersytetu Jagiellońskiego w
latach 1364-1764* 1* Pod red. Kazimie-
rza Lepszego. Kraków 1964. 501 p., ill.
(Wydawnictwa jubileuszowe, 21.)



Kraków 578.4 (458)
Pol. P.

Estreicher, Karol
Collegium maius. Dzieje gmachu. Kra-

ków 1968. 506 p., ill.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 170.
= Prace z historii sztuki, 6.)

Kraków 72 (438)



Kraków 578.4 (438) Pol. P.

Gawęda, Stanisław
Uniwersytet Jagielloński w okresie

okupacji hitlerowskiej 1959-1945.
Warszawa 1979* 167 p.» ill.
(Zeszyty naukowe uniw. Jagiellońskie-
go , 496.
=: Prace historyczne, 58.)



Pol. kot. 58
Kraków 578*4 (458)

Jubileusz 600-lecla Uniwersytetu Ja-
giellońskiego w Krakowie ; Informator
/ oprać. Kazimierz Lepszy przy udziale
Biura Jubileuszowego, Kraków, 1965.
6? s. s ill.



Pol. kot. J8Kraków 378.4 (438)

Lepszy. Kazimierz
Uniwersytet jagielloński wczoraj,
dziś i jutro / Kazimierz Lepszy,
Kraków, 1964. 59 s. s ill.



Kraków 378.4 (438)
Pol. P.

Materiały do dziejów Akademii sztuk pięk-
nych w Krakowie 1816-1895* Pod red, Jó-
zefa E. Dutkiewicza. Wrocław 1959* 289
p. , ill.
(Źródła do dziejów sztuki polskiej, 10.)



Kraków 378.4 (458) Pol. - 4621
Munera Poznaniensia. Księga pamiątkowa Uni-
wersytetu im.Adama Mickiewicza w Poznania dla
uczczenia 600-lecia założenia Uniwersytetu
Jagiellońskiego. Pod red. Gerarda Labudy.
Poznań 1965. 406 p., ill.

950.8 (458)



Kraków 378.4 (458) Pol. P

Osiągnięcia Uniwersytetu Jagiellońskiego
w Polsce Ludowej 1945-1970. Red. Marek
Sobolewski. Warszawa 1974* 425 P*
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 345*
= Prace historyczne, 47•)



Kraków 378.4 (438)
Praha 378.4 (437) Pol. P.

Sborník příspěvků k 600. výročí Jagellonské
University v Krakově. Praha 1964* 251 p.
(Acta univ, Carolinae. Historia univ. Caro-
linae Pragensis, 5* 1-2.)

930.8 (437 : 438)

| f



Kraków 378.4 (438) Pol. P.

Studia z dziejów wydziału filôzoficzno-
historycznego Uniwersytetu Jagiellońskie-
go. Pod red. Sylwiusza Mikuckiego. Kra-
ków 1967. 473 P*» Ul.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 139*
= Prace historyczne, 16.)



Pol. P.
Kraków 570.4 (458)

L 'üniversitó et 1 1 enseignement extra-
universitaire XVIe-XIXe siócles s Ile
session scientifique Internationale j

Cracovie 11-12 mai 1979 / ród.; Mariusz
Kulczykowski, Warszawa, 1985* 187 s.
(Zeszyty naukowe Uniw. jagiellońskiego
i Ő57. Prace historyczne, 0085-4551 I
75« Ktudes et matériaux de I'histoire
des universitós)

.

ISBN 85-01-04250-5



Pol. - 9549
Kraków 578.4 (458)

Uniwersytet Jagielloński 1564-1964 /
red.: Tadeusz Bujnicki, Władysław
Serczyk. Kraków, 1964* 78 s. s 111.
(Materiały informacyjne | 4(7))



Kraków 578.4 (458)
015 : 5 PB. Ryhmäbgr.

Abstracts of worka published by the staff
of Jagiellonian University in the years
1966-1968. Mathematics and natural
Sciences. Cfeief ed.s Jacek Szarski.
Cracow 1972* 240 p.



Kraków 578.4 (458) s 016
, vPB. Erikoisbgr.i

opetus
Lipska, Helena
Bibliografia piśmiennictwa do dziejów
Uniwersytetu Jagiellońskiego / Helena
Lipska, Kazimiera Tatarowicz. Kraków,
1967. 297 s.



Kraków
378.4 (438) : 069 Pol. - 4552

Estreicher, Karol
Collegium maius u zbiory Muzeum Uniwersy-

tetu Jagiellońskiego. Kraków 1967. 153 p.»
ill.

//



Kraków 578.4 (458) : 069 Pol. K. - 715

Estreicher , Karol
Collegium maius Uniwersytetu Jagiellońskie-

go w Krakowie. Dzieje, obyczaje, zbiory. War-
szawa 1971* 165 p., ill.

5



378.4' (438) Kraków : 0.6 S Pol. - 7970

Estreicher , Karol
Muzeum Uniwersytetu Jagiellońskiego /
Karol Estreicher. 2. wyd. Warszawa,
1980. 190 s. : ill.



Kraków 378*4 (438) s 34 Pol. P.

Patkaniowski, Michał
Dzieje wydziału prawa Uniwersytetu

Jagiellońskiego od reformy kołłątajow-
skiej do końca XIX stulecia. Kraków
1964. 467 p., ill.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell-., 79*
= Prace prawnicze, 1%)



Kraków 378.4 (438) : 54 Pol. P.

Studia z dziejów wydziału prawa Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego. Pod red. Michała
Patkanowskiego. Kraków 1964. 356 p.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 100.
= Prace prawnicze, 18.)



Kraków 578.4 (458) : 578 Pol# P#

Babiński, Grzegorz
Procesy selekcji studentów w Uniwer-

sytecie Jagiellońskim w latach 1968-
1972. Wrocław 1974- 125 p.
(Prace komisji socjologicznej, 51.)



\

Kraków 578.4 (438) : 378
Pol. P.

Kaniewska, Irena & Żelewski, Roman & Ur-
ban, Wacław

Studia z dziejów młodzieży Uniwersyte-
tu Krakowskiego w dobie Renesansu. Kra-
ków 1964. 199 P*
(Wydawnictwa jubileuszowe, 17*)



Kraków 378.4 (438) : 378 Pol. P.

Patrząc ku młodości. Wspomnienia wycho-
wanków Uniwersytetu Jagiellońskiego. Re-
dakcja i wstęptKaaimierza Wyki. Kraków
1964. 180 p.
(Wydawnictwa jubileuszowe, 11.)



Kraków 378.4 (438) s 378 pol> p>

Studia z dziejów młodzieży Uniwersytetu
Krakowskiego od Oświecenia do XX
wieku. Pod red. Celiny Bobińskiej. 1.
Kraków 1964. 494 p.» ill.

Wydawnictwa jubileuszowe, 20.)



Kraków 378.4 (458) s 378 Pol . p.

Studia z dziejów młodzieży Uniwersytetu Kra-
kowskiego od Oświecenia do połowy XX wieku.
2:1. Pod red. Celiny Bobińskiej. [Napis.
Mariusz Kulczykowski & Zbigniew Tabaka.]
Kraków 1970. 158 p.
Aneks.
(Zeszyty naukowe uniw, jagiell., 226.
= Prace historyczne, 29.)



Kraków 578.4 (458) : 5 Pol. P.

Studia z dziejów kateder wydziału matema-
tyki, fizyki, chemii Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego. Pod red. Stanisława Gołąba.
Kraków 1964. 280 p.
(Wydawnictwa jubileuszowe, 15*)



Kraków 378.4 (458) s 51 Pol. P.

Dianni, J adwiga
Studium matematyki na Uniwersytecie

Jagiellońskim do połowy XIX wieku. Kra-
ków 1965* 235 p.» ill.
(Wydawnictwa jubileuszowe, ?•)



Kraków 378.4 (438) : 55 Pol. P.

C zarniecki, Stanisław
Zarys historii geologii na Uniwersy-

tecie Jagiellońskim. Kraków 1964* 144
p., ill.
(Wydawnictwa jubileuszowe, 14.)



Kraków 378.4 (438) s 58
Pol. P.

Szafer, Władysław
Zarys historii botaniki w Krakowie na

tle sześciu wieków Uniwersytetu Jagielloń-
skiego. Kraków 1964* 168 p., ill.
(Wydawnictwa jubileuszowe-, 1-9•) 1



Kraków 378.4 (,438) ; 61 Pol. - 3846
Sześćsetlecie medycyny krakowskiej. W sześć-
setlecie Uniwersytetu Jagiellońskiego. 1-2.
Kraków 1963-64.

i



Kraków 578.4 (458) • 62 Pol. P.

Želeiíska-Ghelkowska, Anna
Próby wprowadzenia nauk technicznych w Uni-

wersytecie Jagiellońskim w latach 1776-1853*
Wrocław 1966. 177 P»
(Monografie z dziejów nauki i techniki, 54*)

i/



Kraków 578.4 (458) : 63 ,

378.963 (438) Pol -
' 4562

Dzieje studiów rolniczych w Krakowie 1890-1962.
1962. Redakcja; Halina Jurkowska, Tadeusz
Komornicki & Tadeusz Lityński. Kraków 1965*
557 p., ill-

\\\\



Kraków 378.4 (438) s 80
Kraków 378.4 (438) i 82/89 Pol. P.

Wydział filologiczny Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego. Historia kateder. Pod red.
Witolda Taszyckiego i Alfreda Zaręby. Kra-
ków 1964. 405 P», ill.
(Wydawnictwa Jubileuszowe, $.)



Kraków 378.4 (438) : 930.25

Historia archiwum Uniwersytetu Jagielloń-
skiego. Pod red. Henryka Barycza. Kraków
1965. 158 p., ill.
(Wydawnictwa jubileuszowe, 22.)



Kraków 378.4 (438) í 930.25 Pol. P.

Inwentarz akt senatu i władz nadrzędnych
oraz wydziałów Uniwersytetu Jagiellońskiego
1796-1849. Oprać, i wstępem opatrz. Anna
2eleńska-Cheł£owska. Kraków 1962, 142 p,
(Wydawnictwa jubileuszowe, 1.
= Inwentarze i katalogi archiwum Uniw,
Jagiellońskiego, Seria Bs 1.)



Kraków 378,4 (438)(082.l)
Pol. P.

Wydawnictwa jubileuszowe. Uniwersytet
Jagielloński.
1, 3-22
Kraków 1962-65

Erit,



Kraków 378.963 (438)
378.4 (438) ! 63 p 4562

Dzie ,j e studiów rolniczych w Krakowie 1890-1962.
1962. Redakcja: Halina Jurkowska, Tadeusz
Komornicki & Tadeusz Lityński. Kraków 1965.
557 P-, ill.

\\W



Kraków 378.979*2 (438) Pol. - 7154

Państwowa Wyższa Szkoła Teatralna im.
L. Solskiego w Krakowie w trzydziesto-
lecie istnienia. Oprać. Emil Orzechow-
ski. Kraków 1977. 275 P*» 111.



Kraków 378.979*6 (438) Pol. P.

Rocznik naukowy. Wyższa szkoła wychowania
fizycznego w Krakowie.
2-
1962-
Kraków 1964-

796 (438)(05)



Kraków 39 (=B4)
930.8 (438)

Pol. - 3475

Seweryn, Tadeusz
Tradycje i zwyczaje krakowskie. Kraków

1961. 128 p., ill.



Pol. - 10 810

Piekiełko. Alicja

Historia Ogrodu Botanicznego Uniwersy-
tetu Jagiellońskigo w Krakowie / Alicja
Piekiełko, Kraków : Uniw, Jagielloński,
1983. 113 s. : il.
ISBN 83-01-04814-X

579 (438) Kraków



Pol. P.

Results of Studies of the Climatological
Station of the Jaglellonlan University in
Cracow / red. Mieczysław T. Hess. Kraków
Nakładem Uniw. Jagiell,, 1989* T. 5 (406
s. : il. ) .

(Zeszyty naukowe Uniw. Jagiell. ; 928. Pra
ce Geograficzne, ISSN 0085-4345 ; 75)»
ISBN 85-253-0500-2

55
Kraków 55



Pol. K. - 1 146

Huta im. Lenina ; 1950-1970 / opr. Jan
Skarbowski, Leszek Marcinik ; red. Jerzy
Bittner. Kraków : Wyd-wo Artystyczno-
graficzne, [197 ?]. 57, [l5 8] s. ; il.

62 (458)
jCraków 62 (438)



Kraków 655 (458) . .
..

Kraków 090 (458) PB * Kirjaparnotaito

Pacholski f Jan
Drukarze, księgarze i bibliofile kra-

kowscy 1750-1813. Kraków 1962. 295
p., ill.



Kraków 655 (438) Pol. kot. 19

Pirozytiski, Jan
Drukarstwo krakowskie XV-XVI wieku.

Kraków 1975. 34 p. (Nauka dla wszyst-
kich, 240.)



Kraków 655 (438) : 378.4
PB. Ku stannús

Studia z dziejów drukarni Uniwersytetu
Jagiellońskiego 1785-1974 / pod red.
Leszka Hajdukiewicza i Jana Hulewicza,
[Kraków, 1974.] 283 s. s ill.



Kraków 655 (458) : 578-4 Pol. P.

Dobrzyniecka, Janina
Drukarnie Uniwersytetu Jagiellońskie-

go 1674-1785. Warszawa 1975* 510 p. ,

ill.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 405-
= Prace historyczne, 55-)



Kraków 686 (438) Kraków
: 92 (4) PB. Kirjapainotaito

Chmiel , Adam
Introligatorzy cudzoziemscy i za-

miejscowi w Krakowie w latach 1574-1646*
Kraków 1929* Pp. 91-109* (Exlibris ,

7:2.)



Pol. - 9106Kraków 7 (458)

Chrzanowski, Tadeusz
Sztuka Ziemi Krakowskiej / Tadeusz
Chrzanowski, Marian Kornecki,
Kraków, 1982. 745>5. ; ill.
ISBN 85-08-00280-5



Kraków 7 (438) Pol. K. - 53

Dobrowolski, Tadeusz
Sztuka Krakowa. 2 wyd. Kraków 1959*

575 P-, ill.

7//lf
I



Kraków 7 (458) D ,

Kraków 72(438) Pol * kot * 6

Estreicher. Karol
Kraków miastem sztuki* Londyn 1945,

52, 29 p., ill.



Pol. - 8504Kraków 7 (458)

Katalog zabytków sztuki w Polsce.
4 s Miasto Kraków.

2 ; Kościoły 1 klasztory
1 / pod red. Adama Bochnaka, Jana Samka.
Warszawa, 1971. 206 s. : ill.



Kraków 7 (438)(05)
Pol. P.

Rocznik krakowski. Wydawnictwo Towa-
rzystwa miłośników historyi i zabyt-
ków Krakowa,
15, 33:3, 34:3, 48
1911, 1956-59, 1977
Kraków.

Erit.

Kraków 943-8 (0 5)



Kraków 7 (438)
Pol. P.

Studia do dziejów Wawelu. Państwowe
zbiory sztuki na Wawelu,
1

Kraków 1955



Kraków 71 (438)
Pol. - 9775

Grodzlska-Ożógt Karolina
Cmentarz Rakowicki w Krakowie /
Karolina Grodziska-Ożóg. Kraków,
1983. 456 s. s 111.
ISBN 83-08-01121-7



Kraków 72 (438) Pol. - 4505

Bohdanowicz, Halina
Wawel. Warszawa 1965* 50, [6o] p., ill.

!



Pol. - 9252Kraków 72 (458)

Bohdanowicz, Halina
Waweł / Halina Bohdanowicz. 2. wyd.
Warszawa, 196?. 50 s. : ill.



Kraków 72 (438) Pol. P.

Estreicher, Karol
Collegium maius. Dzieje gmachu. Kra-

ków 1968, 306 p,, ill.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 170.
= Prace z historii sztuki, 6.)

Kraków 378*4 (438)



Kraków 72 (438)
Pol. P.

Fischinger, Andrzej
Kaplica Myszkowskich w Krakowie. Wroc-

ław 1956. 112 p.» ill.
(Rocznik krakowski, 35s 5•)



Kraków 72 (458) Pol. P.

Lepiarczyk, Józef
Fazy budowy kościoła Mariackiego w

Krakowie (wieki XIII-XV). Wrocław 1959*
Pp. 181-271, ill.
(Rocznik krakowski, 34* 3•)



Pol. K. - 995Kraków ?2 (458)

Mańkowski. Tadeusz
Dzieje wnątrz wawelskich / TadeuszMańkowski. 2. wyd. Warszawa, 1957.
59 a. í ill.



Kraków 72 (438)
Pol. P.

Skibiński, Szczęsny
Pierwotny kościół Franciszkanów w Kra-

kowie. Poznaá 1977. 92 p., ill.
(Seria historia sztuki, 7.)



Kraków 72 (458) Pol. kot. 40

Wawel / zdjęcia Stanisława Kolowcy.
Warszawa, 1956. 4 s, : ill.



Kraków 72 (458) : 555
Pol. - 7865

Bor owie.i ska-Birkenma.j erowa, Maria

Barbakan krakowski / Maria Borowiejska-
Birkenmajerowa. Kraków, 1979* 206 s.
: ill.



Kraków 73 (438)
Pol, kot. 16

Boczkowska, Zofia & Szajna-Sierosławska,
Bożena

Przewodnik po galerii malarstwa i
rzeźby polskiej w Sukiennicach. Kraków
1963. 40 p., ill.

Kraków 75 (438)



Kraków 75 (458) Pol. kot. 16

Boczkowska, Zofia & Szajna-Sierpsławska,
Bożena

Przewodnik po galerii malarstwa i
rzeźby polskiej w Sukiennicach. Kraków
1965. 40 p.» ill.

Kraków 75 (45/*)



Pel. - 9873
Kraków 792 (438)

Bujańskl, Jerzy Renard

Starega Teatru druga mładaórf /
Jerzy Rznard Bujański. Kraków,
1985. 248 e, * ill.
ISBN 85-®B-01582-l



Pol. - 10 128

Michalik, Jan
Dzieje teatru w Krakowie w latach
1895-1915 • Teatr Miejski / Jan Micha-
lik. Kraków, 1985. 1-2.
(Dzieje teatru w Krakowie 1 sjlsl-2
ISBN 85-08-01400-3

Kraków 792 (438)



Pol. P.Kraków 792 (458)

Z dziejów teatru krakowskiego s
materiały z sesji naukowej ; Dwieście
lat teatru w Krakowie 1781-1981 /
pod red. Jana Michalika. Kraków, 1985-
245 s.
(Zeszyty naukowe üniw. Jagiellońskiego )

758. Prace historycznoliterackie, ISSN
0085-456 X »58).
ISBN 83-233-0056-9



Kraków 884 "1816/1846" Pol. - 5169
Jagoda, Zenon

0 literaturze i życiu literackim wolnego
miasta Krakowa 1816-1846, Kraków 1971. 374 p.



Pol. kot. 54Kraków 912 (438)

Cracov 1 s centre / text by Julian Zin-
kow ; transl. by Marianna Abrahamowiez
ed,: M, Broniowska, J. Pyrzyński.
Kraków, [s. a.], 6 s. ; ill.



Kraków 912 (458)
Pol. kot.lo

Na.jnowszy plan miasta Krakowa oraz wska-
zówki dla przyjezdnych. Warszawa s.a«



Pol. kot. 54Kraków 912 (458)

Plan Krakowa / red.; Zofia Dworak.
8. wyd. Warszawa, 1979- 1 mapa.



Kraków 912 (458) s 945*8 Pol. P.

Buczek, Karol
Mapa województwa krakowskiegor z doby

sejmu czteroletniego (1788-1792). Źró-
dła l metoda. Kraków 1950. 150 p. *

(Atlas historyczny Polski. Serja A: 1.)



Krak#w 914.58 Pol. - 6523

Banach, Jerzy
Dawne widoki Krakowa. Kraków 1967.

238 p., ill.



Pol. kot, 40
Kraków 914.38

Bohdanowicz» Halina

Krakov / Halina Bohdanowicz. Warszawa,
1958. [34] s. : ill.



Pol. K. - 980
Kraków 914.58

Cztery pory roku ; Kraków ; W foto-
grafii Henryka Hermanowicza / wstąp
i oprać. Jerzego Banacha, Kraków,
1961. 12, [l6oj, 11 s. : ill.
Appendix



Kraków 914.58 Pol. kot. 40

Dobrzycki, Jerzy

Kraków ; miasto polskiej chwały /
Jerzy Dobrzycki. Kraków, [s. a,],
47 a. s ill.



Kraków 914*58 Pol. - 4680

Ilustrowany przewodnik po Krakowie. Kraków
1951. 261 p., ill.



Kraków 914.38 Pol. kot. 9

Jezierski, Józef
Ilustrowany przewodnik po Krakowie i

okolicy 1908-1909* Wydawnictwa rok 7*
Kraków s.a. 97 P*» ill*



Pol, kot. 40Kraków 914.58

Łittle guide-book through the Royal
Residence Cracow and łts environs /
Society for the promotion of foreign
travel in Galicia. Kraków, [s, a.J.
44 s, % ill.



Kraków 914•38 Pol. kot. 22

Ludwikowski'; Leszek
Kraków i okolice. Przewodnik. War-

szawa 1978. 171 p. , ill., plan.



Kraków 914.38
Pol. - 7043

Stępniewska; Barbara
Ogrody Krakowa. Kraków 1977*

265 p.» ill.



Kraków 914*58 Pol.- 3995

Turowska, Irena
Wśród pamiątek Krakowa. Przewodnik po

Krakowie. Katowice 1935* 275 P*> ill.



Kraków
Pol. - 178292 Mickiewicz ! 884

Kraków Mickiewiczowi. Pod redakcją Danuty
Rederowej. Kraków 1956. 2JO p., ill.

H



Kraków 950.26 (458)
Pol. P.

Jamka, Rudolf
Kraków w pradziejach, 1. Wrocław

1963. 317 p., ill.
(Biblioteka archeologiczna, 16.)



Kraków 930*26 (458) Pol. P.

Kozieł, Stanisław & Fraś , Mieczysław
Stratygrafia kulturowa w rejonie

przedromańskiego kościoła B na Wawelu.
Wrocław 1979* 180 p. , ill.
(Prace komisji archeologicznej, 17.)



Kraków 930.8 (458)
92 Estreicher (438) Pol. - 789

Estreicher, Karol
Nie od razu Kraków zbudowano. 2 wyd. War-

szawa 1957. 218 p., ill.

U



Kraków 930.8 (438) Pol. - 1785

Krakowskie odrodzenie. Referaty z konferencji
naukowej towarzystwa miłośników historii i za-
bytków Krakowa z września 1953* Pod red. Jana
Dąbrowskiego. Kraków 1954* 204 P«» ill*

\



Kraków 950.8 (458)
59 (=B4) Pol. - 5475

Seweryn, Tadeusz
Tradycje i zwyczaje krakowskie. Kraków

1961. 128 p., ill.

Lii



Kraków 943*8 Pol. P.

Knapowska, Wisława
Nawroty polskich ruchów zbrojnych 1830-34*

Z dziejów dyplomatycznych i rewolucyjnych
Wolnego Miasta Krakowa. Poznań 1948. 147 P*(fPrace 1 komisji historycznej PTPN, 14:2.)

943*8 ”1830/1834'»



Kraków 943*8 Pol. - 1781

Kraków. historyczny do połowy XVII
wieku. łódź 1909* Pp. 145-398, ill.
(Dodatek do dziennika Rozwój, zesz. 6.)

V



Kraków 930.8 (430)
Pol. - 7565

Kraków za Stanisława Augusta w relac-
jach P. Lichockiego, A, Naruszewicza,
J. P. Zöllnera. Wstąp i opraćowanie:
Izabela Kleszczowa. Kraków 1979.
203 p.» ill. (Cracoviana. Seria 2.
Ludzie i wydarzenia.)



Pol, P.

Atlas historyczny Polski. Serja A : mapy
szczegółowe. Kraków 1950,

1 j Mapa województwa krakowskiego z doby
sejmu czteroletniego 1788-1792 s źródła i
metoda / opr. Karol Buczek. 140 s.

945.8 "1788/1792"
Kraków 943*8.8

ł



Pol. P.

Bąk-Koc żarska , Celina
Juliusz Leo : twórca Wielkiego Krakowa /
Celina Bąk-Koczarska. Wrocław : Ossoli-
neum, 1986. 162 s. ; portr.
(Prace Komisji Historycznej, ISSN 0860-0752
0752 , 47).
ISBN 85-04-02496-9

92 Leo J. (458) : 943.8
943.8 "19/1918"
Kraków 943 * 8



Pol. P.Kraków 945*8
Bíeniarzówna , Janina

Dzieje Krakowa s Kraków w wiekach
XVI-XVIII wieku / Janina Bieniarzówna,
Jan M, Małecki. Kraków, 1984* 666 s
ill.

(Dzieje Krakowa ) 2),
ISBN 83-00-00115-7 całośó
ISBN 85-08-U0665-9 t . 2



Kraków 943*8 Pol. P.

Bieniarzówna, Janina

Dzieje Krakowa : Kraków w latach 1796-
1918 / Janina Bieniarzówna, Jan M. Ma-
łecki, 2, wyd. Kraków, 1985* 455 s.

111.
(Dzieje Krakowa } 5).
ISBN 85-08-00115-7 całośó
ISBN 83-08-00116-5 t.3



Pol. P.
Kraków 945*8

Dzieje Krakowa / pod red. Janiny
Bieniarzówny, Jana M. Małeckiego,
Józefa Mitkowskiego.

2, 5,
Kraków, 1984-
ISBN 83-08-00115-7



Kraków 94 5 • 8 Pol. kot. 23
Dzleszyński. Ryszard

Kraków w czasie "Potopu” 1655-1660.
Warszawa 1976, 145 p. » ill.



Kraków 943*8
Pol. - 7302

Na Rynku w Krakowie czyli o sprawach
ważnych i mniej ważnych, które sią tu
wydarzyły w latach 1257-1939* Teksty
wybrała i oprać. Joanna Ronikier. Kra-
ków 1978. 148 p., ill.



Pol. - 10 415

Pankiewicz, Tadeusz
Apteka w getcie krakowskim / Tadeusz
Pankiewicz. Kraków, [19471 - 150 s.

930.9 (=924 s 438)
943.8 "1941/1945" Kraków



Kraków 943*8
Poznań 943*8 Pol. P.

Przywileje lokacyjne Krakowa i Poznania. Oprać.
Andrzej Kłodziński. Poznań 1947* 32 p.
(Biblioteka źródeł historycznych, 6.)

\\\



Kraków 943*8 Pol. P.

Rzeczpospolita Krakowska 1815-1846. Wybór
źródeł.Wstępem i objaśnieniami zaopatrzy-
ła Janina Bieniarzówna. Wrocław 1951* 55»
483 p.

<r<sdeł. Ws tępi

(Biblioteka narodowa. Seria 1; 138.)

943*8 ”1815/1846"
943-8 (093)



Pol. - 4170Kraków 945*8

Windakiewicz, Stanisław
Dzieje Wawelu. Kraków 1925* 234 P*> ill*



Pol. - 9715

Lubić z-Pachońs k i, Jan

Kościuszko na Ziemi Krakowskiej /
Jan Lubicz-Pachoóski. Warszawa, 1984.
458 s, i 111.
ISBN 83-01-05428-X

92 Kościuszko (438) : 945-8
Kraków



Kraków 94.5.8 (O 5 ) Pol. P.

Rocznik krakowski. Wydawnictwo Towa-
rzystwa miłośników historyi i zabyt-
ków Krakowa.
15» 53:5, 54: 3, 48
1911, 1956-59, 1977
Kraków.

Erit.

Kraków 7 (438)(05)



Krasne 945*8 Pol. - 4339

E_ przeszłości Krasnego. Warszawa 1903*
91 p.



Kraków 945*8 : 06l
Pol. P.

Rocznik krakowski. Wydawnictwo Towarzys-
twa miioáników historyi i zabytków Krakowa.
15, 55:5, 54:5
1911, 1956-59
Kraków.

Erit.
082.1 (458 ) Kraków



Kraków 945*8 (0:8) Pol. - 9946

Heyduk, Bronisław
Legendy i opowieści o Krakowie /
Bronisław Heyduk. 4* wyd. Kraków,
1985* 211 s. : ill.
ISBN 83-08-01441-0

884 -54





Kreta 930.26 (499)
Pol. - 7450

Pres sová» Ludwika
Stará Kréta. Život za sasú krále

Mínéa. Přel. Josef Vlášek. Praha
1978. 256 p., 111.



Pol. - 9864Krkonoše 914*57

Feyfar , Zdenko

Krkonoše / Zdenko Feyfar 1 text:
Jarmila Glazarová, Jan Weiss, Miroslav
Štěpán, . vyd, Praha, 1968, [228
s.] : ill.



PB, Erikoisbgr.
Kroměříž 016 (457) Tšekkosl. : Kroměříž

Fialová, Anežka
Bibliografie okresu Kroměříž /
Anežka Fialová, Brno, 1984, 570
s ill. (Bibliografie a prameny k
vývoji Moravy | 9)



Pol. P.

Hejna, Karol

Słownik gwary czeskiej mieszkańców Kucowa /
Karol Dejna. Wrocław : Ossolineum, 1990.
315 s.
(Prace Slawistyczne, ISSN 0208-4058 ; 60).
ISBN 85-04-02482-9
80 -32 =85=84
80 -32 =B5 -08
808.5 -08
Kuców 808.5 -08 (438)



Pol. - 9145
Kujawy 72 (458) ’• 59

Pryczowa, Maria
Tradycyjne budownictwo ludowe Kujaw /
Maria Pryczowa. Toruń, 1961. 159

ill.



Kujawy 930.26 (438)
Pol. P.

Cofta-Broniewska, Aleksandra
Grupa kruszańska kultury przeworskiej.

Ze studiów nad rozwojem regionalizmu
społeczeństw Kujaw. Poznań 1979* 3^2
p., ill.
(Seria archeologia, 11.)



Kujawy 930.26 (438)
Pol. P,

Koáko , Aleksander
Rozwój kulturowy społeczeństw Kujaw

w okresach schyłkowego neolitu i wczes-
nej epoki Poznań 1979* 263 p.
(Seria archeologia, 12.)



Kurpie 39 (=B4) Pol. P.

Kurpie, Puszcza Zielona. Pod red. Anny Ku-
trzeba-Pojnarowej. 1-2. Wrocław 1962-64.
(Biblioteka etnografii polskiej, 5> 9*)

\



Kurpie 914.38 (O s 8) Pol. - 491

Ghętnik, Adam
Z kurpiowskich torów. Szkice, opowiada-

nia, obrazki i gadki. Lwów 1930. 220 p. ,

111.

884 -32

If



K utná hora 54 (457)
Kutná hora 943*7 Pol. P.

Ke.l ř, Jiří
Právní život v husitské Kutné hoře.

Praha 1958. 257 p., ül.
(Právněhistorická knižnice, 1.



Kutná Hora 375 (457) Pol. P.

Listář k dějinám školství kutnohorského
(1520-1625). Šest. Vojtěch J. Nováček.
Praha 1694» 174 P»
(Historický archiv, 5»)



Kutná Hora 373 (437) Pol. P.

Lístár k dějinám školství kutnohorského.
Doplňky z let 1594-1623. Shledal a vy-
psal Otokar Hejnic. Praha 1905* 165 P«
(Historický archiv, 25.)



Kutná Hera 737 (457) Pol. P.

Leminger t Emanuel
Královská mincovna v Kutné Hoře#

Praha 1912. 450 p., ill.
Dodatky. Praha 1924* 77 P»> ill.
(Rozpravy České akad. pro védy, sloves-
nost a umění. Třída li 48» 70.)



Kutná Hora 745/749 (437) s 67/68
Pol. P.

Leminger, Emanuel
Umělecké řemeslo v Kutné Hoře * Praha

1926. 312 p., ill.
(Rozpravy České akademie věd a umění.
Třída 1, 71.)



Kutná Hora 943*7 Pol. - 2393
Matějková, Eva

Kutná Hora. Praha 1962. 130 p., ill.

r



Kwidzyń 72 (458) Pol. P.

Krantz, Liliana
Katedra i zamek w Kwidzynie / Liliana
Krantz, Jerzy Domaałowski. Warszawa,
1982. 101 s. ž ill.
(Prace popularnonaukowe % 57)*





Legnica 943*8
Pol. - 6970

Legnica. Monografia historyczna miasta.
Pod red. Mariana Haisiga. Wrocław 1977*
443 p.» ill.



Leningrad 069 (47) ; 7 Ermitaż,
Folo ■* 2250

Šapiro t J. G.
Ermitáž. Sprievodca. Preklad;

Zdena Liptáková. Moskva 1977. 206
p. , ill.



Leningrad 282 (47) Pol. P.

Petrani, Aleksy
Kolegium duchowe w Petersburgu. Lub-

lin 1950. 152 p.
(Rozprawy wydziału teol.-kanon. TN KUL,
ÍZT)



Pol. P.

Nowiński, Franciszek
Polacy na uniwersytecie petersburskim
w latach 1032-1884 / Franciszek Nowiń-
ski, Wrocław, 1986* 274 s.
(Seria monografii, ISSN 0455-230 X » 8?).
ISBN 83-04-02362-0
370.4 (4T) Leningrad



Leningrad 914.7 Pol. - 8730

Glazarová* Jarmila
Leningrad-,/ Jarmila Glazarová. Praha,
1950. 260 s, : ill.



Levoča 930.8 (=854 • 439) Pol. P.

Pražák , Albert
Literárni Levoča. Praha 1939* 136 p.

(Garpatica, sv. 2, A: 2.)

V



Libenice 950.26 (437) Pol. P.

Rybová, Alena & Soudský, Bohumil
Libenice. Keltská svatyně ve středních

Čechách. Praha 1962. 376 p. , ill.
(Monumenta archaeologica, 10.)

930.26 (=916)

I(



Libice 572 (457)
Pol. P.

Hajni š, Karel
Antropologický výzkum pohřebiště na

libickém hradisku. Praha 1964? 70pp f
ill.
(Rozpravy ČSAV. Rada SV , 74:16,)



Libice 950.26 (457) Pol. P.

Turek, Rudolf
Libice. Pohřebiště na vnitřním hra-

disku, Praha 1976. Pp. 249-516, ill.
(Sborník Národního muzea v Praze.
Rada A, 50:5*)



Liptov 016 (437.6) pß< Erikoisbgr . ;

Stano, Pavol Slovakia

Bibliografia Liptova : knižná a článková
literatúra od najstarších čias do roku
1965 / Pavol Stano. Martin, 1968. 797
s.



Liptov 950.8 (457.6) Pol. - 7016

Húska. Miroslav A.
Liptovskí murári. Vplyv liptovských

murárov na sociálne a kultúrne obrode-
nie l’udu Liptova. Liptovský Mikuláš
1968, 183 p., 111.



Lisków 914*58 Pol. - 4149

Moczydłowska, Marja
Wieś Lisków na podstawie wiadomości, ze-

branych na miejscu. Kalisz 1913* 159 p* »

111.

\





Ljubljana Kansal li skir Ô •

Zakladl Národne in univerzitetne
knjižnice / ured. Branko Berőiő.
Ljubljana, 1982. 97 s. s ill



Ljubljana 578.4 (497-12) Pol. K. - 662

Zgodovina Slovenska univerze v Ljubljani do
leta 1929- Izdal Rektorat univerze...
[Ljubljana 1929.] 555 p., 111.



Ljubljana 655 (497*12) : 017*4 bZS
PB, Julkaisuluett,

Munda » Joža
Bibliografi ja izdaj Državne založbe
Slovenije 1945-1965 / sast, Joža Munda
s sodelovanjem Maksa Perca. Ljublja-
na, 1965. 354 s.



Ljubljana 930.26 (497.12)
Pol. P.

Puš, Ivan
Žarnogrobiäčna nekropola na dvorišču

SAZU v Ljubljani, Izkopavanja v letih
1964-1965. Ljubljana 1971* 108 p., ill.
(Razprave. SAZU. Razred za zgodovinske
in družbene vede. 7sl»)



Ljubljana 930.26 (497.12) Pol. P.

Starfe, France
Ilirske najdbe železne dobe v Ljubljani.

Ljubljana 1954. 155» 85 P*» ill.
(Dela. Slovenska akad. znan. in umetn. Raz-
red za zgodov. in družb. vede. 9*
= Sekcija za arheologijo, 7«)

v





PB. P.

Łódź i region łódzki w nauce polskiej s
1945-1956 : bibliografia'/ oprać. Wanda
Polakowska. Bódź, 1958, 77 s.
CWydawnictwa bibliograficzne Biblioteki
Uniwersyteckiej w Łodzi } 6),
016 (438) Bódź



Bódź 027.7 (438) PB. Yliopistokirj.
Puola: Bódź

Fronte zakowa, Wanda
Biblioteka uniwersytecka w Bodzi s infor-
mator dla czytelnictwa / Wanda Prontcza-
kowa, Janina Jaworska, Bódź, 1566. 78
S • ! Í ll •



PB. Yliopistokir j .

Puola: łódźłódź 027.7 (438)

Pierwsze dziesięciolecie Biblioteki uni-
wersyteckiej w łodzi : 1945-1954. łódź,
1955. 149 s.



PB. P.

Uniwersytet Łódzki w pierwszym dziesiącio
leciu ; 1945-1954 : materiały bibliogra-
ficzne / oprać. Janina Raciącka i z udzia
łem Władysławy Skibińskiej, Wandy Swiącic
kiej ) pod red. Heleny Więckowskiej.
Wrocław : Ossolineum, 1955» 253 s.
(Wydawnictwa bibliograficzne Biblioteki
Uniwersyteckiej w Łodzi } 2),

013 C 438) : 027.7 Łódź



PB. P.

Uniwersytet łódzki w drugim dziesięcio-
leciu ; 1955-1964 : materiały Bibliogra-
ficzne / oprać. Helena Kacprzyk, Janina
Racięcka, Halina Rosiecka ) pod red. Heleny
Więckowskiej. łódź, 1966. 689 8.
(Wydawnictwa bibliograficzne Biblioteki
Uniwersyteckiej w łodzi j 8).

015 (458) : 027.7 Łódź



Łódź 058-7 (438) Pol. P.

Czas. Kalendarz.
15
Na rok 1914
Łódź 1913

059 (458)

II



Łódź 06l (438) s 001 TN
Pol. P.

Sprawozdania z czynności i posiedzetí Łódz-
kiego towarzystwa naukowego.
1-
Łódź 1949-

082.1



Łódź 061 (458) s 001 Pol. P.

Sprawozdania z czynności i posiedzeń 1957-
1962. Łódzkie towarzystwo naukowe. Red.
Zdzisław Skwarczyński, Łódź 1965* 430 p.



Łódź 06l (438) : 001 Pol. P.

Sprawozdania z czynności i posiedzeń 1963-
1970. Łódzkie towarzystwo naukowe. Red.
Zdzisław Skwarczyński. Łódź 1972. 323 p.



Łódź 061 (438) : 001 Pol. P.

Sprawozdania z czynności i posiedzeń 1971-1973*
1973* Łódzkie towarzystwo naukowe. Red.
Zdzisław Skwarczyński. Łódź 1977* 94 p.



Łódź 069 (438) : 39 (=64) Pnl p
Łódź 069 (438) : 950.26 *

Kamińska, Janina
XX-lecie Muzeum archeologicznego i etno-

graficznego w Łodzi (1945-1965). Łódź 1966.
61 p., ill.
(Prace i materiały Muzeum archeol. i etnogr.
w Łodzi. Seria archeologiczna. Seria etno-
graficzna. Numer specjalny.)



łódź 069 (458) : 930.26 Pol. - 3191

Jażdżewski, Konrad
Przewodnik po Muzeum Archeologicznym w

Łodzi. Łódź 1951. 135 p.» ill.

/



Pol. P.
łódź 51 (458)

Janoz ak , Julian
Ludność lodzi przemysłowej 1820-1914
/ Julian Jańczak. łódź, 1982. 265 s,
(Acta univ, Lodziensis. Folia histori-
ca ) ll).



Łódź 51 (438) Pol. p.

Problemy demografii i zatrudnienia na te-
renie miasta Łodzi. Pod red. Haliny Mor-
timer-Szymczak. Łódf 1967- 168 P»
(Prace wydziału II ŁTN, 68,)



Bódź 351 (438) : 396 Pol. P.

Florczak-Bywalec , Jadwiga
Wykorzystanie zasobów kobiecei siły

roboczej w łodzi (lata 1960-1970).
łódź 1978. 156 p.
(Acta univ. Lodziensis, Nauki ekono-
miczne i socjologiczne, 15.)



łódź 355 (458)
Pol. P.

Jaskółowska, Wiktoria
Rozwój stosunków mieszkaniowych w

lodzi w latach 1918-1968, łódź 1976.
357 p.
(Acta univ. Lodziensis. Nauki ekono-
miczne [i socjologiczne], 16.)



Łódź 335 (438) : 334. Pol. P.

Łódzka spółdzielczośó mieszkaniowa.
Red. Zdzisław Prochowski. Łódź 1975.
254 p.
(Acta univ, Lodziensis. Nauki ekono-
miczne [i socjologiczne], 14.)



Pol. P.

Łódzka spółdzielczość mieszkaniowa /
red.; Zdzisław Prochowaki. Łódź,
1980. 198 s.
(Acta univ, Lodziensis. Folia oecono-
mioa } 3).

334 (458) : 330 Łódź



Pol. P.

Łódzka spółdzielczość mieszkaniowa /
red.: Zdzisław Prochowski. ,r.
łódź, 1982. 265 s.
(Acta univ. Lodziensis. Polia oeco-
nomica 1 16).

534 (438) : 333 MM



łódź 355 (43 8 ) J 35 Pol. P.

Janowska, Zdzisława
Społeczno-organizacyjne uwarunkowa-

nia działalności łódzkich administracji
domów mieszkalnych. Bódź 1976. 146 p.
(Acta univ. Lodziensis, Nauki ekono-
miczne [i socjologiczne], 15*)



łódź 358 (438)
_

35 (438) Pol * 4582

Ginsbert, Adam
łódź. Studium monograficzne. łódź 1962.

357 P., ill.

//



Łódź 572 (458) Pol. P.

Podgórska, Eugenia
Szkolnictwo elementarne wŁŁo- zi w la-

tach 1808-1914. Łódź 1966. 158 p., ill.
(Prace wydziału II ŁTN, 62.)



Pol. - 10 622

Baranowski, Bohdan
Pierwsze lata Uniwersytetu Łódzkiego :

1945-1949 / Bohdan Baranowski, Krzysztof
Baranowski. Łódź ; Uniwersytet Łódzki,
1985. 22? s.
ISBN 83-7016-068-9
378.4 (458) Łódź



Łódź 578.4 (438) Pol. - 4989

Uniwersytet łódzki 1945-1970. Red. Antonina
Kłoskowska. Łódź 1970. 216 p., ill.



PB. P.

Bibliografia dorobku pracowników Uni-
wersytetu Łódzkiego : 19Ö2 / oprać.
Barbara Włodarczyk, Irena Terlecka.
Łódź : Wydawnictwa Uniw. Łódzkiego, 1985.
263 s.
(Wydawnictwa bibliograficzne Biblioteki
Uniwersyteckiej w Łodzi } 25).
ISBN 83-7016-080-8
013 (438) s 378.4 Bódź



łódź 378.935.5 (458)
Pol. - 6879

Baranowski, Krzysztof

Oddział Wojnoj wszechnicy polskiej w
łodzi 1928-1959 / Krzysztof Baranow-
ski. Warszawa, 1977. 135 s.



Łódź 58 (43 8 ) Pol. P.

Kacprzak-Wilmańska, Stanisława
Handel na tle struktury społeczno-

gospodarczej lodzi. łódź 1977. 161 p,
(Acta univ. Lodziensis. Nauki ekono-
miczne [i socjologiczne], 12.)



Bódź 58 (458) Pol. P.

Kópiás , Andrzej
Handel jako czynnik aktiwlzacji ma-

łych miast. Łódź 1977. 216 p.
(Acta univ. Lodziensis, Nauki ekono-
miczne [i socjologiczne], 25.)

58



łódź 58 (458) Pol. P.

Kópiás t Andrzej
Handel jako czynnik aktiwizacji ma-

łych miast, łódź 1977. 216 p.
(Acta univ. Lodziensis. Nauki ekono-
miczne [i socjologiczne], 25.)

58



Łódź 61 (458)
Pol. P.

Fijałek, Jan
Instytucje pomocy materialno-zdrowotnej

w Łodzi i okręgu łódzkim (wiek XIX do roku
1870). Łódź 1962. 257 p.
(Prace wydziału II ŁTN, 43*)



Łódź 71 (438)
Pol. P.

Pod red * Jakuba Mowszowicza.Łodz 1962. 24i p., ill.(Szlakami nauki, 2.)



Łódź 72 (438) Pol. P.

Popławska, Irena
Dawna Łódź w obrazach. Łódź 1965*

53 p., ill.
(Szlakami nauki, 6.)



Łódź 914.38 Pol. - 1008

Górski, Stefan
Łódź współczesna. [Napisał] Stefan Górski

(Michał Nałęcz). Łódź 1904» 177 p.



Pol. K. - 1062

Szram, Antoni
Bódź / Antoni Szram, Andrzej Wach, Janusz
Wiktorowski. Bódź : KAW, 1987• 222 s. :

111.
ISBN 85-05-01769-1
914.58 Bódź



Łódź 950 (458) I 950.26 Pol. P.

Na dziesięciolecie łódzkiego ośrodka ar-
cheologicznego. Red. Konrad Jażdżewski.
Łódź 1956. 107 P»» ill.
(Prace wydziału II ŁTN, 18.,
= Acta archaeologica Univ. Lodziensis, 4.)



Łódź 950.8 (438) Pol. P.

Kowalska. Aniela & Trzynadlowski, Jan
Diariusz kultury łódzkiej 1945-1947*

Łódź 1977- 56 p.
(Szlakami nauki, 16.)



943.8 Łódź
Pol. - 6739

Baranowski, Bohdan
0 dawnej Łodzi. Łódź 1976. 353 p,,

ill.



Łódź 945,8
Pol. P.

Rynkowska, Anna
Działalność gospodarcza władz Króles-

twa Polskiego na terenie Łodzi przemysło-
wej w latach 1821-1831. Łódź 1951- 254 p.
(Prace wydziału II ŁTN, 5«)

943-8 1 336
942.8 "182/183"



Pol. - 7945łódź 945.8

Ł<sdź : dzieje miasta / red.s Ryszard
Rosin.

Tom 1 s do 1918 r, / red.; Bohdan
Baranowski, Jan Pijałek. Warszawa,
1980. 674 s, s 111.



Łódź 943.8 Pol. P.

Zajączkowski, Stanisław Marian
Studia z dziejów osadnictwa na obszarze

Łodzi do koťíca XVI wieku. Łódź 1976.
6? p.
(Prace wydziału II ŁTN, 80.)



Pol. - 9816
Łosie 39 (=B4)

Brylak-Załuska, Maria
Maziarska wiéá Łosie / Maria Brylak-
Załuska. Wrocław, 1985. 127 s.
ill.
ISBN 85-04-01655-4





Louny 943-7 Pol. K. - 893

Kniha poětfl královského města Loun z
let 1450-1472 a 1490-1491. “ Liber ra-
tionum regalis civitatis Lunae ad annos
1450-1472 et 1490-1491 pertinens. K
vydáni připr. Jaroslav Vaniš. Praha
1979. 966 p., 111.



łowicz 950.26 (458) Pol. P.

Wczesnośredniowieczny skarb srebrny
z Maurzyc pod Łowiczem. [Napis.] Ma-
rian Gozdowskł [et al.]. Wrocław
1959. 156 p., ill.
(Biblioteka archeologiczna, 11.)

950.26 (458 : 55)



Lublin 027.1 (438) : 92 lopaciński

PB. Yksityiskir J .

Łopaciński f Hieronim
Hieronim Bopaciński i biblioteka Jego
imienia w Lublinie 1907-1959 / red, nau-
kowy: Feliks Araszkiewicz. Lublin* 1957-.
328 s. s ill.



Lublin 06l (458) * 001
Pol. P.

Sprawozdania Towarzystwa naukowego Kato-
lickiego uniwersytetu lubelskiego.
18
[Za r.] 1969
Lublin 1970
[-17* Sprawozdania z czynnoáói wydawni-
czej i posiedzeń naukowych oraz Kronika
Towarz. nauk. Kat. uniw. lubelsk.]

082.1



Lublin 06l (458) s 001 Pol. P a

Sprawozdania z czynności wydawniczej i
posiedzeń naukowych oraz Kronika Towa-
rzystwa naukowego Katolickiego uniwer-
sytetu lubelskiego.
1-17
Za 1945-68
Lublin 1947-69

082.1



Lublin 51 (458) Pol. P.

Szewczyk, Roman
Ludności Lublina w latach 1585-1650.

Praca doktorska. Lublin 1947* 152 p.
(Rozprawy doktorskie, magisterskie i se-
minaryjne KUL. Wydział nauk humanistycz-
nych, 6,)



Lublin 54 (458) Pol. P.

Mazurkiewicz. Józef
Jurydyki lubelskie, Wrocław 1956.160 p.

(Studia nad historią państwa i prawa.
Seria 2:5.)



Pol. - 10 289

Ze studiów nad Komisji Edukacji Naro-
dowej i szkolnictwem na Lubelszczyźnie
: rozprawy i artykuły / red.: Jan
Dobrzański, Albin Koprukowniak.
Lublin, 1975- 510 s.

571 (438U082)
371 (45e)(032) Lublin



Lublin 378.4 (438) Pol. K. - 661

Dziesięć lat Uniwersytetu Marii Curie-Skło-
dowskiej w Lublinie 1944-1954* Kom. red.!
Adam Bielecki [etc.]. Lublin 1954* 16? p. »

ill.



Lublin 578.4 (458) Pol. - 4650

Katolicki Uniwersytet Lubelski. 50 lat
istnienia i działalności. Lublin 1968,
64 p. , ill.

f



Pol. P.
Lublin 578.4 (438)

Księga jubileuszowa 50-lecia Katolic-
giego Uniwersytetu Lubelskiego / kom.
red.s Stefan Kunowski...[et al. .

Lublin, 1969. 569 s. s 111.
(Towarzystwo naukowe KUL 1 Q6).



Lublin 66/68 (438) Pol. P.

Mazurkiewicz, Józef
Początki ustroju cechowego w Lublinie.

Lublin 1948* 33 P»
(Rozprawy wydziału nauk sppłeczeiych TN
KUL, 3.)



Lublin 72 (438) Pol. - 4709

Gawarecki , Henryk Gawdzik , Czesław
Lublin. Krajobraz i architektura. 2 wyd.

Warszawa 1964* 219 p.» ill.

N



Lublin
74 (458) : 92 Lerue Pol. F. - 2

Album lubelskie. Rysował... A. Lerue. Posz.
4-5, 7-8. Oddział 2. Zesz. 1-4* Warszawa
1856-60. Fol.

n



Lublin 914*38 Pol. - 2243

Bielska-Tworkowska, Leokadia
Lublin. Krajobrazy i zabytki. Warszawa

1954* 18, [74] p., ill*



Lublin 914.58 Pol. K. - 759

Lublin. Wczoraj, dziś, jutro. Oprać.:
Ludmiła Racinowska. Kraków 1971* 9. 150
p., ill.



Lublin 930.25 (458)
Pol. P.

Archiwum państwowe w Lublinie. Inwentarz
ksiąg dawnych. Warszawa 1951. 134 p.
('Wydawnictwa archiwów państwowych, 13.)



Lublin 943*8 Pol. - 696i
Dzieje Lubelszczyzny. 1, Pod red. Ta-
deusza Menela. Warszawa 1974* 926 p.,
ill.



Lublin 945.8 Pol. P.

Lubelska księga podkomorska piętnastego
wieku. Liber succamerarii terrae Lubli-
nensis saeculi XV. Wydał Leon Białkowski.
Lublin 1934* 160 P*
(Towarzystwo naukowe KUL, 1.)



Lublin 945*8 Pol. - 3297

fíiabinin, Jan
Materiały do historii miasta Lublina

1317-1792. Lublin 1938. 209 p.



Lublin 943*8 Pol. Po

Sadownik, Jerzy
Przyjęcia do prawa miejskiego w Lub-

linie w XVII wieku. Praca magisterska.
Lublin 1938. 71 P*
(Rozprawy doktorskie, magisterskie i semi-
naryjne KUL. Wydział nauk humanistycz-
nych, 5.)



Lublin 945.8 (095) Pol. - 6964
Godlewska, Julia

Rząd gubernialny lubelski 1867-1918.
Przewodnik po zespole. Warszawa 1978.
328 p., ill.





Lutomiersk 950.26 (430) Pol. P.

Nadolski, Andrzej & Abramowicz, Andrzej &

Poklewski, Tadeusz
Cmentarzysko z XI wieku w Lutomiersku

pod Łodzią. Łódź 1959* 173 P«> ill.
(Prace wydziału II ŁTN, 25,
= Acta archaeologica Univ. Lodziensis, 7«)



łużki 375 (458) Pol. - 1152

HeAemann, Otton
Szkoły walerjanowskie x.x. pijarów łużeckich.

Wilno 1957. 179 p.

\





Lwów 027.7 (438) : 093
017.1 PB. Yliopistonkir j

Puola; Lwów
Barwińskl , Eugeniusz

Katalog inkunabułów Biblioteki uniwersy-
teckiej we Lwowie / Eugeniusz Barwiński,
Lwów, 1912. 25 s. ; ill.



Pol. P.
Hryciuk. Grzegorz

"Gazeta Lwowska" 1941-1944 / Grzegorz Hry-
ciuk. Wrocław ; Wyd-wo Uniw. Wrocł. , 199.2.
160 s,
(Acta Universitatis Wratislaviensis

, ISSN
0259-6661 } 1273. Historia, ISSN 0524-
4498 ; 89).
ISBN 83-229-0662-5

05 (438)
05 Gazeta Lwowska
943.8 : 943.0 á
Lwów 0 5



Lwów 058.7 (438) Pol. P.

Kalendarz "Wieku Nowego".
9
Na rok 1915
Lwów

A



Lwów 06l (45ö) • 001
Pol. P.

Sprawozdania Towarzystwa naukowego we
Lwowie.
1925*3* 12-18, 19:1
Lwów 1925, 1932-39

082.1



Lwów 069 (458) s 5 Pol. P.

Rozprawy i wiadomości z Muzeum im. Dziedu-
szyckich.
I*3-4, 7-8
Lwów 1915» 1923



Lwów 556 (458) Pol. P.

Zuhyk, Roman
Gospodarka finansowa miasta Lwowa

w latach 1624-1635. Lwów 1930* 495 p.
(Badania z dziejów społecznych i gos-
podarczych, 7.)



Lwów 338 (438) Pol. P.

Hoszowski, Stanisław
Ceny we Lwowie w latach 1701-1914• Lwów

1954. 243 P.
(Badania z dziejów społecznych i gospodar-
czych, 13.)

\



Lwów 578.4 (438) Pol. P.

Lewicki, Karol
Uniwersytet lwowski a powstanie listo-

padowe. Lwów 1937* 187 p.
(Prace historyczno-kulturalne, 3«)

943.8 "183"
323 (438)



Lwów 378.4 (458) Pol. K. - 660

Pamiętnik obchodu jubileuszowego w 250 rocz-
nicę założenia Uniwersytetu we Lwowie...
Zestawił... Wiktor Hahn. Lwów 1914* 158 p. ,

ill.

r



Lwów 72 (458)
Pol. P.

Mańkowski* Tadeusz
Lwowskie kościoły barokowe. Lwdw

1952. 152 p., ill.
(Prace sekcyi historyi sztuki i kultu-
ry TN we Lwowie, 2:2.)



Lwów 930.23 (438) AP :34 polł p>

Dąbkowski, Przemysław
Katalog dawnych aktów sądowych polskich

województwa ruskiego i bełzkiego przecho-
wywanych w Archiwum Paťístwowem we Lwowie.
1. Lwów 1937. 220 p.
(Studja nad historją prawa polskiego f
17*1.)



Pol. - 10 720

Opałek, Mieczysław

0 Lwowie i mojej młodości ; Kartki z
pamiętnika 1881-1901 / Mieczysław Opałek }

posłowiem opatrz. Jan Trzynadlowski.
Wrocław : Ossolineum, 1987. 218 s. ; 111.
ISBN 85-04-0352-3
947.7 Lwów 3.

92 Opałek (438) : 950.8 (458)



Lwów 943*8
930.8 (438) Pol. - 487

Gharewiozowa, łucja
Historiografia i miłośnictwo Lwowa. Lwów

1958. 291 p.j ill. (Biblioteka lwowska,
37*)

H



M



Macocha 914»37 Pol. kot. 12

Skuti l t Josef
První sestup do Macochy. Praha 1949»

45 p., ill. (Knihovna Československé
společnosti zeměpisné, !?•)



Malbork 358 (438)
Pol. P.

Źródła do dziejów ekonomii malborskiej.
Wyd. Wojciech Hejnosch, Julian Gronow-
ski & Janina Waluszewska. 2-5* Toruń
1960-71.
(Fontes. 48, 52, 58, 63.)

943.8 j 338



Malbork 943*8 Pol. P.

Górski, Karol
Starostowie malborscy w latach 1457-

1510. Pierwsze półwiecze polskiego Mal-
borka. Toruń 1960. 206 p.
(Roczniki towarzystwa naukowego w Toruniu,
637177

35 (438)



Malé Karpaty 914.57 Pol. - 10 107

Malé Karpaty : Turistický sprievodca
ÖSSR / Juraj Szomolányi a kol.
Bratislava, 1986. 554 a. s mapa.



Martin 02 (437.6) PB. Kirjastotoimi

Sokolík, Viliam
Z bojov o pokladnicu slovenskej kultúry
s knižnica Národného domu a Muzeálnej
slovenskej spoločnosti 1890-192? / Vi-
liam Sokolík. Martin, 1966, 247 s.



Martin 02?.54 (457.6) Mat.slov.
PB. Kansalliskirj.
Slovakia: Mat.slov.

Matica slovenská ako národná knižnica
knihovedný ústav / vydala Matica slo-
venská } vedúci aut. kol.: Alsjz Kuruc,
Martin, 1964, 246 s.



Martin 027-54 (457.6) pß> Kansalliskir j.
MS Slovakia: MS
Winkler, Tomáš
Matica slovenská v rokoch 1919-1945 :

z problémov a dokumentov ústredia MS /
Tomáš Winkler. Martin, 1971. 395 s.



Martin 027-54 (457-6) MS pB # Kansa n skir j.
Slovakia: MS

Winkler, Tomáš
Matica slovenská v rokoch 1945-1954 :

z problémov a dokumentov ústredia MS /
Tomáš Winkler. Martin, 1971. 227 a.



Martin 027.54 (457.6)
Mat.slov. ; 017.4

PB. Julkaisuluett.
Liba, Peter
Vydavatel ’ské dielo Matice slovenskej
: bibliografia s prehl’adom / Peter
Liba. Martin, 1965. 551 s.



Martin 027.54 (437.6)
T ~

Mat.slov. s 017.4
' PB< Julkaisalae^

Vagaský, Andrej

Vydavatel ’ ská činnost* Matice sloven-
skej 1954-1963 / Andrej Vagaský. Mar-
tin, 1964. 339 s.



Martin 06l (457-6) :

930.8 Matica slov. ťoi * *■'
" ní

V službe l’udu. 1863-1973. Obrazová
pamätnica Matice Slovenskej. Zost.í
Michal Eliáš. Martin 1974* 193 P«>
ill.



..<330.S
Pol * kot * 59

Martin 061 (437.6) .Matica slovenská" (oÖ4)

Matica slovenská (1865-1985) : súbor
50 pohľadníc / úvod a scenár; Viliam
MruškoviS, Martin, 1993. 12 s. ;

ill.



Martin 069 (437*6)
Pol, kot. 4

Časopis Muzeálnej slovenskej spoločnosti,
40: I-25 41: 4
1949-50
Martin®



Martin 069 (4-57.6) ; 885.4. p ol> p o

Literárnonnžze.jný letopis. Matica slo-
venská.
7-
1975-
Martin 1974-

885.4 (05)



Martin 71 (457.6) Pol. - 4577
Salaša, Pavol

Sprievodca po Národnom cintoríne. Úvod na-
písal Mišo Kováč. Martin 1969. 146 p., ill.

92 (437-6)

(I



Martin ?1 (457*6) Pol, - 6077

Halasa, Pavol & Bukovská, Želmíra
Sprievodca po národnom cintoríne.

2 vyd. Martin 1974* 206 p., ill.

92 (457*6)



Martin ?1 (457.6) Pol. - 8108

HalaSa, Pavol
Sprievodca po ľárodním Cintoríne / Pavol
Halaša, Selmíra Bukovská. 5, vyd. Mar-
tin, 1981. 242 s. ; ill.

92 (457.6)



Martin 950.S (457.6)
06l Mat.slov. Pol. kot. 27

Marták, J.
Matica slovenská v národnej kultúre.

Turčiansky sv. Martin 1944* 22 p.
(Žriedlo, 4.)



Martin 943*76 Pol. - 10 173

Eliáš, Michal

Martiniáda ; Martin v slovenských
dejinách / Michal Eliáš. Martin,
1986. 525 s. : Ul.



Pol. - 10 556
Martin v slovenských dejinách
zborník z vedeckej konferencie IJ.-15*
novembra 1994 v Martine / zost. Vojtech
Sarluška, Martin, 1996, 455 s. s ill.

945*76 Martin



Matujzy Bołondziszki 914*58 Pol. - 5694
Staniewicz , Witold

Matujzy Bołondziszki, wieś powiatu Lidz-
kiego (studjum społeczne i gospodarcze).
Wilno 1925* 158 p. (Bibljoteka zakładu po-
lityki agrarnej Szkoły głównej gosp. wiejsk.,
3*)



Mazury 945*8 Pol. P.

Dzie.je Warmii i Mazur w zarysie.
1 ; Od pradziejów do 1870 roku / red.;

Jerzy Sikorski, Stanisław Szostakowski.
Warszawa, 1981. 407 s. ; ill.
(Monografie dziejów społecznych i poli-
tycznych Warmii i Mas;ur j 6 s l).

943*8 "/1870"
943*8 Warmia



Mikulčice 950.26 (457) Fol. P.

Poulík, Josef
Dvě velkomoravské rotundy v Mikulčicích.

Praha 1963. 235 p. ♦ ill.
(Monumenta archaeologica, 12.)



Mikulčice 930.26 (437) polł _ 5285

Poulík, Josef
Mikulčice. Sídlo a pevnost knížat

velkomoravských. Praha 1975* 207 P-»
ill.



Mikulčice 950.26 (457) Pol. P.

Stloukal» Milan
Mikulčice. Antropologický materiál

z 1. pohřebiště. Brno 1962. 100 p,,
ill.
(Fontes archaeologiae moravicae, 5»)

572 (457)



Mikulčice 930.26 (437) Pol. - 6871
Stloukal, Milan & Vyhnanék, Luboš

Slované z velkomoravských Mikulčic.
S archeologickým úvodem Josefa Poulíka.
Praha 1976. 207 P*? ill*

572 (437)



Míjet 39 (=861)

Gušió, Branimir

Pol. P.

Míjet. Antropogeografska ispitivanja. 1.
Zagreb 1931* 75 p. , ill.
(Etnološka Mblioteka, 14«)

>.



Modrá 930.26 (457) Pol. P.

Cibulka, Josef
Velkomoravský kostel v Modré u Velehradu

a začátky křesťanství na Moravě. Praha 1958.
362 p., ill.
(Monumenta archaeologica, 7.)

282 (437)

ff



Mogilno 271 (438)
Mogilno 72 (438) Pol. P,

Chudziakowa, Jadwiga & Czacharowaki.
Antoni

Opactwo Benedyktynów w Mogilnie.
Warszawa 1977* 95 P*» ill*
(Prace popularnonaukowe, 31*
= Zabytki Polski północnej, 3«)



091 (458) : 027 (4 50) Monachium : 017.1
PB. Kirjastoluett.

Polonica w średniowiecznych rąkoplsach
bibliotek monachijskich / oprać. J,
Wolny* M. Markowski, Z. Kuksewicz,
Wrocław, 1969. 208 s.



PB.Erikoisbgr.s
lehdistö

Kubížek. Jaromír
Bibliografie moravské vlastivědy : biblio-
grafický rejstřík Vlastivědněho věstníku
moravského 1.1946-40.1988 / Jaromír Kubí-
ček. Brno : 1990. 155 s. (Bibliografie
a prameny k vývoji Moravy j 17.,)
ISBN 80-85048-10-8

016 ; 07 (457) Morava
Morava 01 6 : 07



Moskva 578.4. (47)
Pol. - 7545

Pražská universita Moskevské universitě.
~ npa®CKH M yHHBepCHTeT I4#OKtBCKOMy yHH-
BepcHTeTy. Sborník k výročí 1755-1955*
Uspoř, Julius Polanský [et a] . ] 444 p.=*
ill.

950.8 (457 : 47)



Pol. K. - 1056

Dugáček, Michal
Myjava / Michal Dugážek,. Ján Gálik.
Bratislava : Obzor, 1985* 490 s. : ill.
914.576 Myjava



N



Náchodsko 914.57 ; 016 PB. Henkilöbgr.
Vadna, Ladislav
Alois Jirásek a jeho kraj : výběrová re-
gionální bibliografie ; k 120. výročí na-
rození A. Jiráska / zprac. Ladislav Va-
dna, Hana Endlerová. Náchod, 1971*
47 s. (Příspěvky k regionální biblio-
grafii Náchodská } 2).

016 Jirásek



Neuengamme 343*8 (430) Pol. - 7277

Suchowiak, Bogdan
Neuengamme. 2 wyd. Warszawa 1979*

335 p., ill.



Nieborów 914-38 Pol. - 4097

Wegner, Jan
Przewodnik po Nieborowie. Warszawa 1960.

30 p.j iii*

1



Nowa Huta 301 (438) Pol. P.

W<sdz» Jacek
Przeobrażenia społeczne wsi Pleszów

włączonej do Nowej Huty 1949-1969* (Stu-
dium z socjologii prawa.) Wrocław 1971*
80 p.
Prace komisji socjologicznej, 22.)



Nowa Huta 351 (458) t 008 pol p

Goban-Klas, Tomasz
Młodzi robotnicy Nowej Huty jako od-

biorcy i współtwórcy kultury. Wrocław
1971. 130 p.
(Prace komisji socjologicznej, 23.)



Nowa Huta 551 (45 8 ) : 574 Pol. P.

Siemieński, Maksymilian
Z badań nad działalnością kulturalno-

oświatową w Nowej Hucie. Budżet czasu
pracownika a możliwości Jego uczestnic-
twa w działalności kulturalno-oświato-
wej. Wrocław 1961. 70 p.
(Prace komisji nauk pedagogicznych, 8.)



Nowa Marchia 521 (458) p , p
Nowa Marchia 945*8 °

Walachowicz , Jerzy
Geneza i ustrój polityczny Nowej Mar-

chii do początków XIV wieku. Warszawa
1980. 187 p.
(Prace komisji historycznej PTPN, 31.)



Novae 930.26 (57) Pol. P.

Novae - sektor zachodni 1970. Wyniki badań
wykopaliskowych ekspedycji archeologicznej
Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Pozna-
niu. Red. Stefan Parnicki-Pudełko. Poznań
1973. 185 p., ill.
(Seria archeologia UAM, 6.)



Novae 950.26 (s£) Pol. P.

Movae sektor zachodni 1972. Wyniki
badań wykopaliskowych ekspedycji ar-
cheologicznej UAM. Red, Stefan Par-
nicki-Pudełko. Poanań 1975. 507
P., 111.
(Seria archeologia, 8.)



Eovae 950.26 (s g) Pol. P.

Movae sektor zachodni 1974. Wyniki
badań wykopaliskowych ekspedycji ar-
cheologicznej UAM. 1. Hed. Stefan
Parnicki-Pudełko. Poznań 1978. 185
p., ill.
(Seria archeologiczne, 10.)



Novae 930.26 (38)
930.26 (397.2) Pol. P.

Novae - sektor zachodni 1974* Wyniki
badali wykopaliskowych ekspedycji archeo-
logicznej Uniwersytetu im. Adama Mickie-
wicza w Poznaniu. 2. Kierownictwo nau-
kowe i redakcja: Stefan Parnicki-Pudełko.
Poznań 1979* 160 p., ill.
(Seria archeologia, 13»)



Pol. K. - 1065

Dvadesetpet godina univerzita u Novom
Sadu : 1960-1985 / ured. Zorán Stojanovid..
[et al.]. Noví Sad ; Forum, 1985. 152 s.

ill.

578.4 (497.1) Noví Sad



Nový Dvůr ?1 (437) s 58 Pol. - 4649
Kříž, Zdeněk

Krajské arboretum v Novém Dvore u Opavy.
Snímky: Arnošt Pustka. Ostrava 1961. 114 p. *

ill. (Publikace Slezského muzea, 6.)

I!



Nysa ?2 (458) Pol. - 6048

Nysa. Tekst: Maria Szypowska. Zdjęcia:
Andrzej Szypowski. Warszawa 1965- 15 P* »

50 p. ill.





Obra 271 (438) Pol. P.

Krasoń, Józef
Uposażenie klasztoru Cystersów w Obrze

w wiekach średnich. Poznań 1950. 175 p.
(Prace komisji historycznej PTPN, 16:1.)



Obrany 950.26 (437) Pol. P.

Adámek, František
Pravěké hradisko u Obrán. Brno 196i. 230

p., ill.
(Monografické práce Moravského Muzea v Brne.
Scientiae sociales, 1.)



Odry 930.26 (458) Pol. P.

Odry, cmentarzysko kurhanowe z okresu rzym-
skiego w powiecie chojnickim. Praca zbioro-
wa pod red. Jerzego Kmiecińskiego. Łódź
1968. 193 p., ill.
Tablice... i objaśnienia skrótów literowych
i znaków graficznych. łódź 1968.
(Acta archaeologica Lodziensia, 15*)



Pol. P.

Studia i materiały z dziejów Oławy /
red.; Krystyn Matwijowski. Wrocław ;

Wydawnictwo Uniw. Wrocławskiego, 1987.
184 s .

(Acta Univ. Wratislaviensis , ISSN 0239-oZSI ) 903* Historia, ISSN 0524-4498 i
60).
943.8 Oława (082)



Pol. P.
Oława 945* 8

Studia z dziejów Oławy / pod red.
Krystyna MątwiJowakiego. Wrocław,
1985* 197 s.
(Acta univ, Wrat ialaviensia ? 6>2'9*
Historia | 52).
ISBN 85-229-0179-0



Oleśnica 914.58 Pol. - 8552
945.8

Oleśnica s monografia miasta i okolic /
pod red. Stanisława Michalkiewicza.
Wrocław, 1981* 287 s. ; ill, (Mo-
nografie regionalne Dolnego Śląska)



Oliwa 27i (438) Pol. P.

Dąbrowski , Kazimierz
Opactwo cystersów w Oliwie od XII do

XVI wieku. Gdańsk 1975* 219 P»
(Seria monografii GTW, 53»)



Olkusz 945.8 Pol. - 7221
Dzie.je Olkusza i regionu olkuskiego.
Pod red. Feliksa Kiryka i Ryszarda Ko-
łodziejczyka. 1-2. Warszawa 1978*



Olomouc 027.7 (457) -c-d VT
•

. ~ . .

„q-i PB- Yliopistokir j .

/J~

Tšekkosl.: Olomouc
Pejtrű, Eduard
Z rukopisných sMrek Universitní knihovny
v Olomouci, Praha, 1959* 101, 76 s. :

ill.



Olomouc 027.6 (437) : 282
: 091 Pol. P.

Boháček , Miroslav
Literatura středověkých právních škol

v rukopisech kapitulní knihovny olomoucké.
Praha 1960. 86 p.
(Rozpravy ČSAV. Rada SV, 70í7«)



Olomouc 027.7 (437)
093 : 017.1

PB. Yliopistokir j .

Tšekkosl.: Olomouc

Soupis prvotisků Universitní knihovny v
Olomouci a její pobočky v Kroměříži /
sest, Jiří Louda. Praha, 1956. 566 s.
: ill.



Olomouc 282 (457) s 55
Pol. P.

Hrabová, Libuše
Ekonomika feudální državy olomouc-

kého biskupství ve druhé polovině ÍJ,
století. Praha 1964. 154 p.
(Acta univ. Palackianae Olomucensis,
Pac. philos., 20.
= Historica, 6.)



Olomouc 571 (457)
Pol. P.

Holínková, Jiřina
Čtyři kapitoly z dějin městské Školy

u sv. Mořice v Olomouci. Praba 1970.
105 p.
CActa univ. Palackianae Olomucensis.
Pac, philos. Historica, 16.)



Olomouc 578-4 (457) Pol. - 9896

Nešpor, Václav
Dějiny Hnivernity Olomoucké / Václav
Nešpor, Olomouc, 1947« 22J s, : 111,
(Publikace Městského Archivu v Olomouci )

3).



-Olomouc 378.4 (437)= 013PB ' K7htóbiŁl-

Bibliografie vědecké publikační činnosti
pracovníků filosofické fakulty University
Palackého v Olomouoi v letech 1956-1965
/ sest. Eduard Petrů, Olomouc, 1966.
151 s.



Olomouc 578.4 (457) s 7 Pol. P.

Dvacet pět let katedry výtvarné teorie
a výchovy filosofické fakulty Univer-
sity Palackého v Olomouci. Vědecký
red.: Vladimír Navrátil. Olomouc 1972.
82 p., ill.
(Acta univ. Palackianae Olomucensis.
Pac. philosophioa. Philosophica-aes-
thetica, 4. )



Olomouc 7 (457) Pol. P.

Historická Olomouc a její současné
problémy. Sborník příspěvků z celo-
státního sympozia... 1977. Red. Fran-
tišek Novák a Ivo Hlobil, Praha 1979.
126 p. , ill.
(Acta univ. Palackianae Olomucensis.
Pac. philosophica, Phllosophica-aes-
thetica, 5.)



Olomouc 914•37
Pol. K, - 897

Olomouc s město i okres. Red. Jan
Zedek. Brno 1950. 152 p., ill.



Olomouc 950.26 (457)
Pol. P.

Flodr, Miroslav
Skriptorium olomoucké. K počátkům pí-

sařské tvorby v českých zemích. Brno
1960. 299 P.» ill.
(Spisy univ. Brná. FiloSc fakulta, 65.)

003 (437)
930.2 (437)



Pol. - 9464Olomouc 945.7

Historická Olomouc a její současné
problémy i [sborník referátů z celo-
státního sympozia, konaného v Olo-
mouci ve dnech 9»-12. února] / hl.
red. Josef Bartoš, Olomouc, 1983*
4 (350 s.).



Olomouc 945*7 Pol. kot, 8

(Klatovský, Simon)
Breve encomion Olomucii metropolis in

Moraviae marchionatu, scriptum... a Simo-
ne Ennio Glatovino. Chvála Olomouce,
metropole markrabství moravského, sepsaná
Simonem Enniem Klatovským.,, Překlad:
Rostislav Bartocha, Olomouc 1946. 30 p.



Olomouc 945*7 Pol. P.

Richter, Václav
RaněstredovSká Olomouc. Praha 1959*

182 p., ill.
(Spisy univ. v Brně. Filos. fakulta, 65.)



Olsztyn 069 (438) Muz. maz.
Pol. P.

Rocznik olsztyński. Muzeum mazurskie w
Olsztynie.
1-2
1958-59
Olsztyn.

943-8 (05)



Olsztyn 082.1 (43») Pol. P.

Rocznik olsztyński. Muzeum mazurskie
w Olsztynie.
1-
1958/59-
1961-
Olsztyn,

Olsztyn 945*8



Opava 06l (45?) * Pol. P.

Ficek , Viktor
Slezský ústav ČSAV v Opavě 1948”

1968. Ostrava 1968. 182 p,, ill.
(Publikace Slezského ústavu ČSAV v
Opavě, 57*)



Opava 34 (437) Pol. P.

Pozůstatky knih zemského práva knížet-
ství opavského. Vydává Jan Kapras.
1-2. Praha 1906-08.
(Historický archiv, 28, JI.)



Opava 943•7 Pol. P.
Cechová. Vlastimila

Geneze středověká Opavy a tržní sítě
na Opavsku do konce 13* století. Ostra-
va 1970. 101 p.
(Spisy ped. fak. v Ostravě, 15*)



Opole 950.26 (458) Pol. P.

Nasz. Adolf
Opole. Wrocław 1948. 62 p., ill.(Biblioteka archeologiczna, 1.)



Orava 914 - 576 ; 945-76 po l. - 6286

Kavul.jak, Andrej
Historický miestopis Oravy. Brati-

slava 1955- 508 p.



Osijek 069 (497.1)
Pol. P.

Os.ieoki zborník. Muzej Slavonije Osijek.
1-15
1942-71
dsijek.

950.26 (497.1)(05)
59 (=86l)(D5)



Osobowice 950*26 (458) Pol. P.

Gediga, Bogusław
Grody ludności kultury łużyckiej we

Wrocławiu-Osobowicach. Wrocław 1976.
215 p., ill.
Prace komisji nauk humanistycznych, 4*)



Ostrava 555 (45?) Pol. P,

Steiner , Jan
Za jednotnou frontu proti kapitálu.

Základní otázky vedení třídních bojů a
politiky KSC v ostravské průmyslové ob-
lasti v letech 1924-1925* Ostrava
1969. 175 P-
(Publikace Slezského ústavu ČSAV v
Opavě, 59.)



Pol.P.
Vencálek. J.
Mechanický pohyb obyvatelstva v ostravské
průmyslové oblasti / Jaroslav Vencálek.
Praha : Státní pedagogické nakladatel-
ství, 1987. 129 s. ; il, kart. (Spisy
pedagogické fakulty v Ostravě; 61.)

656(437) (Ostrava)
Ostrava 656 _



Pol. K. - 162Ostrava 914*37

Krasi , František & Kubíček, Ivan
Ostrava barevná. Ostrava 1962, 95 P*> ill*

\



Pol.P.
Dokoupil. L.
Obyvatelstvo ostravské průmyslové oblasti
do sčítání 1869 / Lumir Dokoupil. Praha

Státní pedagogické nakladatelství,
1986. 131 s. (Spisy pedagogické fakulty
v Ostravě; 57.)

31
Ostrava 943.7 ".../1869"



Ostravsko 558 (457)
Pol. P.

Havrlant , Miroslav
Zázemí ostravské průmyslové oblasti,

jeho funkce a možnosti využití pro re-
kreační účely. Praha 1977* 149 p., ill-
(Spisy pedag. fak. v Ostravě, 56.)

796 (457)



Ostravsko 358 (457) Pol. P.

Studie k vývoji ostravské průmyslové ob-
lasti. 4-6. Praha 1972-74.
( Sborník prací pedag. fak, v Ostravě,
50, 35. 40.
= Rada Cs7-9.)



Ostravsko 943*7 Pol. P,

Ostravsko do roku 1848. Kapitoly k his-
torickému vývoji Slezska a Ostravska od
pravšitu k revolučnímu roku 1848. Připr.
Andělín Grobelny [et al.] Ostrava
1968. 274 p., ill.
(Publikace Slezského ústavu ČSAV v
Opavě, s6. )



Ostrów łomżyński 914.58 Pol. - 2878

Ostrzycki, Bonawentura
Ostrów Łomżyński. Warszawa 1906. 155 P*



Oświęcim 545*8 Pol. - 6255

Kielar, Wiesław
Anus mundi. Wspomnienia oświęcimskie.

2 wyd. Kraków 1976. 500 p.



Oświęcim 7 (438) Pol. K. - 455

Oświęcim» malarstwo, rzeźba, grafika. Posło-
wie i Seweryna Saaaglewska. Scenariusz* Ka-
zimierz Smoler!, Krak <5w 1939. 111.

7?/7T
V



Oświęcim 940.5 s 341 (O84) . . .

„Pol. kot. 10

(BranAhuber; Jerzy Adam)
Katalog prac graficznych. Oświęcim

1960. 79 P*> ill. (Obóz koncentracyjny
Oświęcim w twórczości artystycznej. 1.
Malarstwo.)

92 BranAhuber (438) s 74



Pol. P.

Zaj £C . Maria
Flora południowej części Kotliny Oświę-
cimskiej i Pogórza Slęskiego / Maria Zajęć
Kraków x Nakładem Uniw, Jagiell., 1989*
199 s. x il.
(Zeszyty naukowe Uniw, Jagiell, j 952. Pra
ce Botaniczne, ISSN 0302-8585 ; 19).
ISBN 83-233-0292-8

58 (458)
Oświęcimska
PPgórz Slę,sk 58


